Акционерное общество “Торгово-промышленный банк Китая в городе Алматы” информирует клиентов - физических лиц о внесении изменений в Договор присоединения текущего счета физического лица, Договор присоединения на дистанционное обслуживания в системе “Интернет-банкинг”, Договр присоединения на выдачу платежной карточки, которые вступают в силу с 01.07.2020 г.

 В случае несогласия Клиента с изменениями и(или) дополнениями в указанные договора, Клиент вправе расторгнуть договора в одностороннем порядке.  
"Алматы қаласындағы Қытайдың сауда-өнеркәсіп Банкі" акционерлік қоғамы жеке тұлға - клиенттерге 01.07.2020 ж. бастап күшіне енетін жеке тұлғаның ағымдағы шотын қосу Шартына, "Интернет-банкинг" жүйесінде қашықтан қызмет көрсетуге қосылу Шартына және Төлем карточкасын беру туралы қосылу Келісімшартына өзгерістер енгізілгені туралы хабарлайды.

   Өзгерістер және/немесе толықтырулармен келіспеген жағдайда, қабылданғанға дейінгі күнге дейін бір тарапты тәртіпте Клиенттің келісімшарттан бас тарту мүмкіндігі бар.

