华商银行借记卡使用知识问答

 1.华商银行借记卡的基本情况及功能介绍。

　　华商银行借记卡（华商卡）是面向个人客户全新推出的银联IC芯片借记卡，具备标准借记卡的存取现金、消费结算、转账支付、账户管理等功能。

2. 华商卡网银地址是？

　　登录华商银行官网地址（www.cmbcn.com.cn），点击“个人网银登录”链接，即可跳转至个人网银登录界面。

　　3.华商卡的使用渠道有哪些？

　　目前华商卡可支持的渠道包括：

　　①我行网点柜面：支持账户余额和明细查询、存取现、密码挂失等业务；

　　②电子银行：支持我行个人网银、电话银行、手机银行等电子渠道的卡业务办理；

　　③自助渠道：支持在境内外有银联标识的ATM机上办理活期余额查询及取现业务；支持在境内工行自助设备办理活期存取现、转账、密码修改、余额查询等业务。

　　④线上支付：可在融e购、京东等电商平台实现在线支付（使用工行的网银在线支付渠道，具体操作请详见附件）；

　　⑤线下支付：可在超市、商场、酒店等场所通过银联POS刷卡消费。

　　⑥工行网点柜面及智能终端：可在全国工行营业网点柜面及智能终端办理活期账户存取现、转账汇款、密码修改、余额及明细查询等业务。

4.关于我行借记卡最新业务动态信息和咨询渠道有哪些？

　　华商卡业务相关信息在我行官网的“产品与服务”-“个人金融业务”专栏下的“银行卡”一栏进行更新及发布。客户在使用我行借记卡过程中如有疑问，可拨打我行客户服务热线400-111-6558进行咨询。

　　5.支持办理华商卡的场景有哪些？
　　一般有3种：

　　新客户全新开立客户、账户、卡片、个人网银等；

　　已有存折（账户）客户，特别是已关联还贷等信息账户，客户可以指定原账户办理卡片（指定基本户），并由柜面回收存折销毁；

　　客户可使用原客户信息，开立新的账户和卡片（不指定基本户），并通过主机交易将此账户追加注册到原网银账户下。

　　6.开卡后如何关联网银？
　　对于全新开立账户及卡片的客户，可直接在柜台注册网银，注册后可通过卡号或账号登录网银；

　　对于存折换卡的账户（存折销毁），即指定原基本账户开卡的客户，必须使用卡号登录网银系统，不支持使用原账号登录网银；

　　7.办理华商卡，客户还能保留存折么？

　　不能，根据人民银行制度规定，如果客户想用原存折的账户开立借记卡，则网点柜面需要回收存折并销毁。

　　8.存折注销了还可以用账号登录网银吗？
　　如客户指定存折基本户办理华商卡（折换卡），则无法再用原账号登录网银，必须使用卡号（或设置的别名）登录网银系统；如客户未指定基本户办理华商卡，可继续使用原存折账号登录网银，还可绑定新卡片账号登录网银。

　　9.华商卡如何收费?
　　（一）开卡免工本费、年费。

　　（二）境内银联ATM跨行取款免手续费。

　　（三）个人网银、手机银行境内转账汇款（含跨行）免手续费。

（四）个人网银、手机银行跨境汇款免手续费（不含钞转汇费），境外账户入账手续费以收款行的实际收取情况为准。

（五）使用华商卡在境内工行ATM及自助终端转账至华商卡、工行卡免手续费，其他银行转账汇款业务同工行本行异地（含跨行）转账收费标准。

　　10. 华商卡在ATM机取款限额是多少？
　　根据各行ATM日取款限额决定。目前，华商卡在工行ATM机取款单笔限额为5,000元人民币，每张银行卡日累计取款限额2万元人民币。

　　11. 华商卡在他行ATM无法取款该怎么办？

　　如客户持华商卡在他行ATM机取款，遇到提示“读取信息错误”或“交易失败，请与发卡行联系”的情况时，是由于我行为银联新入网机构，个别受理行未能及时维护我行卡BIN，请致电我行客服热线400-111-6558反馈情况，或者直接致电中国银联客服热线95516反馈，中国银联将联系ATM机受理行解决该问题。

　　12. 华商卡电话银行有哪些服务？

　　400-111-6558电话银行可为客户提供口头挂失、余额查询、交易明细查询、转账撤销、业务咨询和投诉建议等。

　　13. 华商卡密码如何修改？

　　可在我行网点柜面、全国工行网点、工行ATM机以及自助终端进行卡密码修改。

　　14. 华商卡密码遗忘怎么办？

　　持卡人遗忘借记卡密码，可凭本人有效身份证件和借记卡，赴我行发卡网点申请办理密码重置手续。

　　15. 华商卡如何挂失，需要手续费吗？

　　① 客户可拨打我行客服热线400-111-6558办理临时挂失，并请于15个自然日(自挂失当日算起)内到柜面办理正式挂失，否则临时挂失将失效；

　　② 客户持本人有效身份证件可在华商银行任一网点柜面办理挂失业务。

　　挂失业务暂不收取手续费用，具体请详见收费标准。

　　16. 在自动柜员机办理业务时被吞卡怎么办？

　　持卡人在发生吞卡时，及时向吞卡ATM受理行联系，获取领卡地点和时间信息，持本人有效身份证件到发卡行网点办理卡归属证明材料，持证明材料至柜员机吞卡行指定的网点办理领卡手续。委托他人代为领取的，还应出示代理人有效身份证件。

　　17. 华商银行换卡业务怎么办理？

　　暂不支持换卡不换号，即不可使用原来卡号；但可使用原来账户开立新卡片（卡号），即换卡时需换新的卡号。

　　18. 华商卡的卡片介质类型是什么？
　　2015年6月前发行的是磁条芯片复合卡，目前发行的均为IC芯片卡。

　　19. 华商卡支持电子现金和快捷支付吗？
　　支持，我行目前推出的卡片均为支持电子现金功能的全新IC芯片非接触卡片。

　　20. 华商卡可以在境外取现吗？

　　持卡人可在境外（含香港、澳门、台湾地区、下同）银联成员（合作）机构自动柜员机上提取当地货币现金，如果ATM机支持双币种取现，也可提取人民币。

　　21. 华商卡在境外ATM取现有限额吗？

　　（1）华商卡境外ATM取现每卡每日累计不得超过等值1万元人民币，取现兑换汇率以中国银联当日规定的汇率为准；

　　（2）个人持境内银行卡在境外提取现金，本人名下银行卡（含附属卡）合计每个自然年度不得超过等值10万元人民币，超过年度额度的，本年及次年将被暂停持境内银行卡在境外提取现金。

　　22. 华商卡有对账簿吗？

　　本卡不提供对账簿，如果客户需要查询账户余额和交易明细，可通过网上银行、电话银行、手机银行及工商银行的自助终端进行查询。

　　23. 华商卡密码保管要注意什么？

　　凡使用密码进行的交易，视为客户本人所为。客户不得将卡片出租或转借他人。因密码泄露、卡片使用不当而造成的经济损失，需由客户本人承担。

　　24. 客户通过企业代理批量发工资（薪金）卡，拿到卡后能正常使用吗？

　　持有企业代理批量发卡的客户，可完成发工资，转账等入账业务；如需要正常支取与消费，需要持本人有效证件到本行网点柜台激活后才可以完成支付、消费、转账功能。

　　25.华商个人网银几次输入密码有误系统将自动锁定账户？

　　华商个人网银用户登录连续3次输入错误，系统将自动锁定账户，第二天系统自动解锁账户，也可以通过网银的忘记密码功能重置登陆密码。

　　26. 华商卡网银转账有限额吗？

1、 二代U盾网上支付：单笔支付限额 100万元人民币，日累计支付限额 500万元人民币。

2、 华商e支付默认的单笔和日累计交易限额为1万元人民币。客户可通过个人网银渠道自助调整e支付交易限额，最高为2万元人民币。

如需调低额度控制，可登录个人网银，进入“安全管理”->“限额管理”自行调整；如需调高额度，需持本人身份证件及卡片到华商柜面申请办理网银支付限额调整业务。

　　27. 怎样使用华商卡转账汇款？

　　我行网上银行支持行内、跨行转账实时到账，由于华商银行属于工银集团，在使用华商卡向工行及其他银行转账需注意以下几点：

　　①华商卡可在华商银行以及工行ATM、自助终端办理转账汇款业务。

②华商卡可通过网银、手机银行渠道办理境内外转账汇款业务。

28. 电子渠道支持跨境汇款吗？

答：目前我行个人网银、手机银行已支持向境外工行账户进行美元、港币、英镑以及欧元四个外币的跨境汇款服务（暂不支持向境外除工行外的他行转账）。我行跨境汇款免收业务手续费（不包含钞汇转换费），境外账户入账手续费以收款行的实际收取情况为准。

29.开立我行借记卡是否仅需携带身份证？

答：原则上客户只需携带个人有效身份证件即可开立我行借记卡，但如果银行有理由怀疑异常开户行为的，还可以要求客户提供户籍、驾驶证等辅助证件。另外，根据监管关于加强对异常开户行为审核的要求，有下列情形之一的，银行有权拒绝开户：

1、对单位和个人身份信息存在疑义，要求出示辅助证件，单位和个人拒绝出示的。

2、单位和个人组织他人同时或者分批开立账户的。

3、有明显理由怀疑开立账户从事违法犯罪活动的。

30.电子现金是什么？

答：芯片卡电子现金业务是指发卡银行根据持卡人要求将现金或账户存款转至芯片内储存，交易时直接从芯片内扣款的业务。不计息、不挂失。

31.电子现金怎么使用？

答：借记卡的闪付功能（无法关闭）可以认为是芯片卡的电子现金应用，带有“闪付”标志借记卡需要办理圈存（充值）后才能使用电子现金。交易时不设密不签单，挥卡即可完成消费交易，是为客户在特约商户受理终端方便快捷完成支付的脱机交易。

注：凡使用芯片卡电子现金进行的交易均视为持卡人本人所为，因保管不善（包括丢失或被盗等）造成资金损失将由持卡人本人承担。

32.电子现金的交易限额是多少？

答：最高余额不超过1,000元。

33.电子现金账户可以进行挂失吗？

答：电子现金账户无法进行挂失。持卡人将卡片挂失，电子现金帐户的资金不会冻结。建议客户不要在电子账户中充值过多的钱。本行不受理芯片卡电子现金挂失，持卡人应承担因芯片卡保管不善（包括丢失或被盗等）造成的风险损失。

34.电子现金的圈存圈提业务指的是什么？

答：圈存是指将现金或账户资金转存至芯片，增加芯片电子现金余额的过程。圈提是减少芯片电子现金余额，将资金存入芯片借记卡基本账户的过程。圈存圈提可以通过我行营业网点或自助机具办理。

35.请问一个客户能否申请多张借记卡？ 

答：不能。自2016年12月1日起，同一个人在同一家银行只能开立一个I类户，已开立I类户，再新开户的，应当开立Ⅱ类户或Ⅲ类户。

　　附件：
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B2C网银支付流程

一、选择要购买的商品，提交订单。
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二、进入支付方式选择页面，选择工商银行的网银支付入口，输入华商卡卡号或账号，点击“下一步”。
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三、系统显示客户开卡时的预留信息，核对无误后点击“付款”。
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四、系统显示输入的银行卡卡号或账号及付款金额，确认无误后点击“提交”。
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五、插入华商卡U盾，输入取款密码，根据提示进行确认提交。
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六、支付成功。
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