


Во исполнение указа Президента Российской Федерации N81 и писем/предписаний Банка России c 04.03.2022 профессиональным участникам рынка ценных бумаг разрешено cовершать следующие операции:
- 	операции по принудительному закрытию непокрытых позиций клиентов, указанных в подпункте «а» пункта 1 Указа Президента, на организованных торгах (в соответствии с п. 15 Указания Банка России от 26.11.2020 N5636-У «О требованиях к осуществлению брокерской деятельности при совершении брокером отдельных сделок за счет клиента»);
- 	операции по счетам депо включая счета номинального держателя, влекущие переход права собственности на ценные бумаги в связи с проведением операций, указанных выше;
-	 сделки прямого РЕПО на организованных торгах в случае недостаточности денежных средств на счете клиента, указанного в подпункте «а» пункта 1 Указа Президента, заключаемых в целях пролонгации сделок РЕПО, первая часть которых была рассчитана до 28.02.2022, при условии сохранения предмета обеспечения по вновь заключаемым сделкам РЕПО, если такие сделки не ведут к увеличению планового отрицательного остатка по денежным средствам указанного клиента.
