陕西省旅游推介词

（2015年4月14日 新加坡）

尊敬的女士们、先生们：

    上午好 。

这次随陕西省政府代表团来到美丽富饶的“花园城市”新加坡，通过两天来的所见所闻，真切的感受到新加坡作为亚洲乃至世界的金融、服务中心，环境优美、文化多元、精英荟萃。良好的社会环境、便捷的服务设施、多民族文化的交融传承，使这座美丽的花园城市处处散发着令人沉醉的无穷魅力，吸引着成千上万的旅游者慕名而来，是世界知名的旅游目的地。 

近年来，陕西省旅游部门积极寻求与新加坡旅游业界开展多种务实合作，深化旅游交流。特别是在中国政府倡导建设“丝绸之路经济带”和“21世纪海上丝绸之路”的战略构想之下，中国陕西作为丝绸之路的起点，依托其悠久的历史文化和丰富的旅游资源,加强与具有先进旅游理念和发展经验的新加坡旅游业界开展多项合作交流，有效发挥先行先通和桥梁纽带作用。2014年，陕西省旅游局先后与新加坡赛美斯会展有限公司共同携手成功举办首届中国西安丝绸之路国际旅游博览会上，吸引了包括韩国、美国、日本、印度等国家在内的32个国家和地区参会参展；与新加坡华鼎集团在西安唐大明宫遗址公园联合举办“丝路使者号•新东方快车”出发仪式，让心怀旅游梦想的数百名中外宾客从古丝路的起点西安启程重走丝绸之路感受丝路情怀；与新加坡著名音乐人张泛及其团队联手，在西安古城墙演绎了一场美轮美奂的丝绸之路世界音乐会；新加坡虎航、中国厦门航空相继开通西安至新加坡的直飞航线，更是为两地间商务、旅游往来创造了前所未有的便利条件。

也许在座的各位对丝绸之路、对秦兵马俑并不陌生，但是您是否了解，中国古代“丝绸之路”的起点在哪里？中国古代建都朝代最多、时间最久、被誉为中国天然历史博物馆的古都“长安”又在哪里？那么我可以骄傲地告诉您，它们就在中国陕西。现在就请各位跟随我共同开启一段气象不凡、景象万千的“山水人文、大美陕西”之旅。                                                                                                                                                                                                                                                        

陕西，位于中国内陆腹地，人口3700万，面积20.58万平方公里，南北跨越近千公里，自北向南行形成三大自然景观区。北部是古朴浑厚的陕北高原、中部是一望无际的关中平原、南部是婀娜清秀的秦巴山地。陕西区位优势明显，是联接中国东、中部地区和西南、西北的交通枢纽。中国大地原点、地理中心就位于陕西境内。

（一、华夏文明之陕西）

陕西是中华文明的重要发祥地。早在110万年前就有蓝田猿人在这里繁衍生息。在中国历史进程中，曾经有包括“周、秦、汉、唐”在内的14个王朝在陕西建都，73个帝王在此执政，历时千余年，留下了中国历史上最为辉煌的文化长卷。

陕西是中国历代帝王钟情的一方宝地，域内共保存有72个皇帝的陵寝，被称为东方金字塔群。
秦始皇陵，是中国历史上第一个皇帝秦始皇的陵寝,规模巨大，阵容壮观，气势恢宏，被誉为“世界第八大奇迹”；黄帝陵是中华民族人文初祖黄帝的陵寝，每年吸引着数百万海内外华人前来寻根祭祖、拜谒传承；除此之外，还有汉景帝陵寝—汉阳陵，汉武帝的陵寝—茂陵，中国历史上唯一女皇帝武则天与其丈夫、皇帝李治的合葬墓—乾陵，等等。

陕西省会城市西安，古称长安，是中国建都时间最长的历史古城，是闻名于世的古代陆路丝绸之路的起点，与罗马、开罗、雅典并称为世界四大文明古都。

西安城墙、大雁塔及大慈恩寺、西安钟鼓楼，凭借久远的历史、深厚的文化内涵，成为古代丝绸之路起点的重要标志。再加之国家级博物馆陕西历史博物馆、被称为石质书库的西安碑林博物馆，共同构成了西安古都旅游的核心内容。

中国最早的温泉所在地--华清池，是盛唐时期最富盛名的皇家园林，现在依然温泉水滑；被称为“千宫之宫”的大明宫，是盛唐时期著名宫殿群，现在依旧游人如织。

陕西宗教旅游资源丰富，中国佛教8大祖庭中有6个位列陕西，包括“法相宗祖庭---大慈恩寺”、“密宗祖庭---大兴善寺”、“华严宗祖庭---华严寺”、“净土宗祖庭---香积寺”、“律宗祖庭---净业寺”、“三论宗祖庭---草堂寺”。

法门寺，是世界唯一发现保存有释伽牟尼真身指骨舍利的唐代皇家寺院，在其地宫发掘出的2400多件稀世文物珍宝吸引着世界各地佛教信徒前来朝拜；同样，融伊斯兰文化与中国传统建筑文化为一体的西安清真大寺更是穆斯林教徒心中的一方圣土。

陕西，不但承载着古代中国的灿烂文明，也记录着现代中国的历史进程。1935年—1948年间，中国共产党曾经转战陕北13年，留下了宝塔山、枣园、杨家岭等一大批中国现代革命遗址，成为缔造新中国的历史见证地。

    众多历史文化古迹讲述着一个个悠远神奇、令人无限遐思的传奇故事。我相信每一位到访者都能在厚重的历史文化气息中；触摸到中国历史跳动不息的脉搏，感受到中国文化的博大精深。

(二、山川秀丽之陕西)

陕西不仅历史悠久，而且山川秀丽、景色壮观。

秦岭山脉居于中国的中部地区，横贯陕西。她是中国气候、植被、长江、黄河水系及中国南北方分水岭，是中国中部重要的生态基因库，被誉为“中国国家公园”。

秦岭山脉造就的华山，以险峻闻名于世，被誉为“奇险天下第一山”。金庸先生的“华山论剑”更富于它一身的侠骨豪情。

秦岭第一高峰太白山，山顶终年积雪，奇特的古冰川遗址至今保存完好。秦岭还是野生动植物的天堂。千百年来，朱鹮、大熊猫、金丝猴、羚牛、大鲵等珍稀动物以及各种奇花异草在这片神奇区域内繁衍生息、自由生长。 

    黄河被称为中国的母亲河，她流经陕西时，造就了飞流直下的黄色瀑布奇迹--壶口瀑布，奇丽壮观、撼人心魄；

陕西南部清秀俊丽的南宫山、瀛湖、南湖、红寺湖、石门景区等，如一颗颗熠熠生辉的明珠，镶嵌在大山深处。

(三、民风民俗之陕西)

千百年来，历史和文化的甘露，滋润着富饶美丽的三秦大地，孕育出独具特色的民风民俗。秦腔、皮影戏、陕北秧歌、陕南龙舟赛、农民画、剪纸、泥塑等民间文艺传承至今，且享誉国际。

帝都自古多珍馐。仿唐宫廷宴、饺子宴、羊肉泡馍、金线油塔、秦镇米皮、肉夹馍、岐山臊子面等特色风味均是令人唇齿留香、回味无穷。

陕西的古村镇虽沉睡百年、历经沧桑，但依然风姿绰约。在那里，保存完好的古街道、古祠堂、古城堡、古栈道见证了百年来当地民众的生活变迁。青木川、凤凰古镇、陈炉古镇、党家村......每一处都浓缩了中国建筑文化、陶艺文化、民俗文化等中国文化的精华。
(四、休闲体验之陕西)

古老与现代、人文与自然、传统与时尚、休闲与体验，正是陕西旅游的真实写照。

陕西近年来着力推出的一大批体验式文化旅游项目，如古城墙的仿古迎宾入城式、西安唐乐宫历久不衰的《唐·长安乐舞》、大型山水实景历史舞剧《长恨歌》等主题演出，让游客亲身感受中国历史文化的魅力。

西安书院门古文化街、北院门风味小吃街、德福巷咖啡一条街以及顺城巷、城隍庙等集市井、休闲、商业文化于一体的特色街道，种种流传其中的浪漫典故、历史遗迹，为古城增添了别样的韵味。

曲江文化旅游区的大唐芙蓉园、曲江池遗址公园、唐慈恩寺遗址公园、唐城墙遗址公园，成为游客幽思怀古的休憩之地。

西安浐灞生态园区的国家湿地公园，桃花潭景区以及周边的汉城湖景区集生态、文化、现代于一体，成为西安旅游新亮点。

陕西温泉地热资源丰富，温泉旅游产品日益丰富。华清爱琴海温泉、华山御温泉、太白山凤凰温泉等以其优良的品质和服务吸引着众多国内外旅游者前来休闲体验。

(五、陕西旅游接待条件)

    经过多年发展，陕西现有旅游企业3000余家，其中旅游景区(点)400多个，高A级景区76个，旅行社730多家，各星级饭店378家，旅游汽车公司20多家，从业人员超过200万人。

西安咸阳国际空港现有国际国内航线300余条，铁路交通发达，高速公路通车里程超过4000公里，居中国西部第一。特别是西安国际航空港和西安铁路客运北站的建成，使陕西的交通更加便利。丰富的旅游资源，完善的旅游接待体系，便捷的旅游交通，使陕西成为国际最著名的旅游目的地之一。
今天的陕西旅游业是一个开放度更高、包容性更强的产业，我们已在国际知名社交网站Facebook、Twitter、Youtube上建立陕西旅游账号，开设陕西旅游新浪微博、腾讯微信，在中国国家级媒体人民网建立陕西旅游9语种主页，就是希望更多的海外朋友了解陕西、关注陕西。

如果说，5000年的中华文明是一棵参天大树，那么陕西省就是这棵大树茂盛发达的根系。她依秦岭连绵之势而起，得黄河渭水之浇溉，造就了光辉的华夏文明、秀丽的山川景色、淳朴的民风民俗，在旅游人的精心打造下，形成了大秦岭人文生态旅游度假圈，这里的一山一水、一草一木都散发着无穷的魅力。

    “不入园林，怎知春色如许”，走进陕西，就是阅读历史；走进陕西，就是融入文化；走进陕西，就是传承古今；走进陕西，就是享受生活。

兵马俑的故乡、丝绸之路起点-陕西欢迎您！


