在新加坡金融合作交流会上的发言
李忠民
（2015年4月12日）

新加坡是全球著名的国际金融、贸易、航运中心，被公认为是全球最自由开放的经济体和最具有发展活力，营商环境最好的地区之一,在国际经济活动中发挥着越来越重要的作用。陕西地处中国陆地版图中心，是东中部与西部联通的枢纽，是向西开放的桥头堡、丝绸之路经济带的新起点。开展金融投资服务业合作，既是双方增进联系和友谊的有利契机，也是共享发展机遇、扩大各方面交流的重要平台，更是着眼未来、深化务实合作的极大推动。

改革开放以来，特别是西部大开发以来，陕西的经济社会保持快速发展，综合经济实力显著增强，外向度明显提升。2009年6月，国务院批复《关于-天水经济区发展规划》，2013年西咸阳新区成为国家批准的第七个新区，进一步奠定了陕西在国家发展中的战略地位。近年来，陕西企业也不断发展壮大，陕煤集团、西电集团等多家优势企业已走出国门、走向世界，延长石油集团跻身全球500强企业之列，三星等国际一流企业纷纷在我省设厂开工。2014年陕西经济总量实现9.7%的增长，增速在全国居第7 位。全省规模以上工业企业完成工业总产值20142.06亿元, 比同比增长10.8%；全省固定资产投资（不含农户）18358.01亿元，同比增长17.8%，外向型经济开始发力，全省进出口总额1683.53亿元，同比增长35%，发展的基本面没有变，仍处于运行的上升通道。2015年春节前夕，中国国家主席习近平同志到陕西视察，对陕西发展寄予厚望，他指出陕西处在“追赶超越”阶段，当前全省上下正在认真贯彻习近平同志重要讲话精神，加快各方面的发展。
近三年多来，陕西金融业全面贯彻落实国家金融政策，不断深化地方金融改革，努力推进金融生态环境建设，以市场为导向的金融资源配置能力进一步提高，金融业风险防范能力得到增强，金融总量较快增长。三年来，陕西金融业增加值年均增长20%以上，2014年全年实现838.5亿元，至去年末银行业金融机构总资产达到36570.94亿元，三年增长6612.53亿元，增长了22.07%；证券业资产增长154.62%，达到349.9亿元；保险业总资产达到1093.94亿元，增长26.71%。银行信贷市场规模不断扩大，至2015年2月末全省本外币存款余额29106.6亿元；贷款余额19813.66亿元。本外币余额存贷比从2012年的61.89%，提高到目前的68.07% 。全省上市公司达到42家，位居全国第十五位，西部地区第二位、西北地区首位，总市值达到4850.93亿元，较2012年末增长128.95%。企业利用债券融资890.42亿元。保险业服务保障水平明显提升，2014年全省保险业共实现保费收入476.75亿元，是2012年全年的1.3倍，保费规模居全国第17位。三年来，陕西金融服务组织体系不断完善，银行机构数达到了32家（其中政策性银行3家、大型商业银行5家、股份制商业银行11家、城商行8家、外资银行4家、农村合作金融机构1家）其中，地方城商行2家。另有1家全国性保险公司，50家省级分公司；3家证券公司、11家证券分公司和177家证券营业部；3家期货公司、28家期货营业部；5家集团财务公司、4家资产管理公司、3家信托公司、1家汽车金融公司。目前正在筹备设立消费金融公司和金融资产公司等非银行金融机构。 
虽然近年陕西金融业发展较快，但从总体上看，在结构、质量、效益、创新等方面，与发达省份比还存在差距。全省金融业总量还比较小。全省银行、证券业、保险业总资产在全国占比均还低于同期我省GDP在全国的占比（2.74%）。金融体系仍然由银行主导,非银行金融机构发展较慢，金融中介服务机构较少。金融发展中的城乡结构、区域结构不协调问题比较突出。直接融资比重需进一步提高，目前证券化率0.16，还明显低于全国平均。高端金融人才短缺，产品创新不够，地方金融产权制度、管理体制和经营机制有待进一步完善。 
当前，陕西正在深入贯彻落实十八大和十八届三中、四中全会精神，为实现中国梦的战略构想努力奋斗。陕西省委、省政府根据陕西自身实际，提出了全面建设“富裕陕西、和谐陕西、美丽陕西”的目标任务，将进一步推动关天经济区发展规划、西咸新区发展规划等区域性规划实施，加快发展新材料、医药和文化产业，通过打造新的支柱产业优化经济结构，积极推进以人为核心的新型城镇化，同时继续加大对内对外开放力度，加快培育新的经济增长点。当前，国家加大西部大开发力度，强力推进“一带一路”建设、加快实放创新驱动战略，为陕西发展提供了难得机遇，同时，中央对陕西要成为西部科学发展新引擎、内陆改革开放新高地、丝绸之路经济带新起点、中国特色新型城镇化范例等一系列定位要求，又为陕西赋予了重大使命。这些都为陕新金融合作创造了更加有利的条件和更为坚实的基础。我们将以建成丝绸之路经济带金融中心为目标，按照国务院关天经济区规划和西咸新区发展规划相关要求，加快实施推进西安金融中心建设。下一步我们将积极配合国家有关部门，协调各方面的力量，借鉴新加坡在内其他国际金融中心的经验，不断加强金融的法律、税收、信用、监管方面建设，吸引更多的人才。把营造优良的金融发展环境，特别是作为推动丝路经济带金融中心建设的一项基础性工作持续的加以推进。将进一步加强区域基础设施互通互联，提高贸易投资的便利化水平，吸引新加坡更多有实力的企业集团落户发展。同时，将进一步发挥政府的组织协调优势，通过搭建对话交流的平台，为企业和金融机构无缝对接提供更多便利的条件和帮助。
金融作为经济社会发展的润滑剂和助推器，在助力我省追赶超越中作用突出。新加坡是是亚洲重要的金融中心，是中国和世界交往的桥梁。陕西所处的发展阶段决定了对金融服务的巨大需求。我们衷心的希望发挥陕西能源资源富集和交通便捷优势，与新加坡合作构建国内煤炭市场定价中心，石油、天然气进口结算和信息中心，能源金融机制创新中心和能源风险管理中心，建设离岸人民币结算中心、能源期货交易所等产业平台，在园区联合打造全球性高端金融平台，主动服务中国向西开放战略，实现资本市场的互联互通。建议重点考虑以下九个方面的具体合作：
一、合作构建丝路经济带离岸人民币结算中心

面向中国与东盟和丝路沿线国家不断扩大的贸易规模，满足跨境贸易投资和人民币回流需求，与新加坡合作建设丝路经济带离岸人民币结算中心。

鼓励国内金融机构入驻设立分支机构，引入新加坡星展银行、大华银行等海外金融机构，增强向海外的辐射能力，创新开展跨境产权交易、跨境结算、贸易融资、跨境贷款、人民币跨境直接投资、人民币外汇交易等业务，构建人民币回流渠道和人民币回流机制，拓展跨境贸易投资。同时争取“上合组织开发银行”和“亚洲基础设施建设银行”落户。 

二、合作建设能源期货交易所等产业平台，试点中新能源金融市场交易互联互通机制

依托周边及丝路经济带沿线国家丰富的能源资源，合作构建能源期货交易所、电子交易票据中心、大宗商品交易和信息中心等产业平台，推广沪港通经验，适时推动与新加坡交易所的联通，在园区试点中新能源金融市场交易互联互通机制。拓宽两国投资者的投资渠道，提高园区对国际投资者的吸引力，改善园区投资者结构。

三、合作构建中国煤炭市场定价中心

陕煤是全国最大的煤炭上市公司，陕西的煤炭产量全国第三，陕西的产煤量和煤企足够影响煤炭市场。借鉴新加坡在打造亚洲石油产品定价中心方面的经验，依托西咸新区周边能源资源富集和交通便捷的优势，整合国内煤炭交易市场，在园区搭建煤炭电子交易平台，合作建设中国煤炭市场定价中心。

四、合作发展能源金融总部经济

重点吸引新加坡金融企业到园区设立分支机构，开展银行、证券、保险和股权投资基金等业务，并主动承接新加坡作为国际金融中心的押汇业务、外包业务和金融后台业务。同时，利用新加坡的国际化金融优势，通过打造企业家联席平台、信息资讯平台、公共服务平台，引进并整合各类金融机构总部或区域总部，尤其是能源金融为品牌，集聚国内主要金融机构的能源金融业务中心、能源企业的投资公司总部，推进中省和周边能源开发类企业总部、中亚能源俱乐部、丝路沿线国家商务代表处落户。

五、合作发展跨境人民币创新业务

以苏州工业园跨境人民币创新业务试点建设经验为基础，在中新现代服务业园区合作发展跨境人民币创新业务，鼓励新加坡大型银行或者有实力的金融投资机构进驻园区，支持新加坡金融机构参股组建西咸发展银行，开展向园区企业发放跨境人民币贷款、股权投资基金人民币对外投资、园区内企业到新加坡发行人民币债券、个人经常项下及对外直接投资项下跨境人民币业务等，打造区域与新加坡企业跨境合作的重要金融服务平台。

六、合作建设保险创新示范基地

依托加坡领先的保险业优势和陕西保险业巨大的发展空间，合作建设保险产品研发、资金运用、人才管理的创新基地，支持保险类的金融产品与服务创新，不断拓展服务的深度与广度，丰富保险服务方式，推进保险服务电子化、网络化水平极大提升。

七、合作构建国际金融服务体系

引入新加坡领先的融资担保机构、资产评估机构、金融租赁和信托、律师事务所和会计师事务所等中介服务组织，建立完备的中介信息平台，吸引各类国际知名中介机构到西咸落户，为本地中介组织的发展提供更多信息支持，构建完备的国际金融中介服务体系。

八、合作发展新兴产业金融

与新加坡金融机构合作发展互联网金融，合作建设自助银行、电话银行、手机银行、网上银行构成的电子银行立体服务体系，引进国内外第三方支付机构、电商、互联网金融企业落户园区，探索发展中新合作的P2P、众筹等互联网金融模式。同时，合作发展物流与供应链金融、发展科技创新金融等新兴产业金融。

九、合作建立中心金融学院，培训金融人才，举办国际论坛，开展丝路金融、能源金融、科技金融在内的金融研究和智库建设。
女士们，先生们，朋友们，真诚地希望通过这次会议，我们能够增进友谊，实现互惠发展，共同创造陕西与新加坡金融合作发展的美好明天！
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