行领导开场致辞
北京金融街威斯汀 2015年3月2日
人民币国际化之新丝路：狮城债的新契机
尊敬的罗家良大使、梁新松助理局长、李波司长、涂永红教授、黄良颖副总裁、徐洲金先生、亚辛•安瓦尔先生，
各位来宾，女士们、先生们：
    大家早上好！
    欢迎各位出席中国工商银行主办的“人民币国际化之新丝路：狮城债的新契机”论坛。值此新春佳节之际，我谨代表工商银行向各位嘉宾致以最诚挚的节日祝福,并向新加坡金管局和新加坡交易所对本次论坛所给予的支持表示衷心的感谢！
众所周知，新加坡自古就是“海上丝绸之路”最重要的中转站和枢纽，如今更是全球主要的大宗商品贸易、金融以及离岸人民币中心，对整个东南亚区域有很强的辐射作用。近几年中新经贸合作不断迈上新台阶，中国连续多年成为新加坡对外投资第一大目的地和第一大贸易伙伴，新加坡作为中资企业国际化重要平台的地位也日渐凸显。工商银行作为中国最大的银行以及新加坡人民币清算行，更应在推动“21世纪海上丝绸之路”建设中发挥桥梁和引领作用。今天在座的各位朋友，都是来自于国内各个行业的领军企业，也都是工商银行在国内乃至全球优秀的合作伙伴，我非常愿意借此机会向各位分享工商银行的国际化发展历程，特别是新加坡人民币清算行在人民币业务上的创新和突破。
 工商银行一直非常重视国际化发展战略，从1992年设立第一家境外机构——新加坡代表处起步，在20多年的时间里，工行紧跟中国对外开放步伐，境外网络遍布41个国家和地区，实现了对中国重要经贸合作国家和地区覆盖，成为全球网络覆盖最广的中资金融机构。尤其是2014年工商银行成为首家拥有横跨亚、欧、美三大时区境外人民币清算行的金融机构，形成了以新加坡清算行为中心的离岸人民币清算业务24小时连续运作体系。依托于503万公司客户和4.5亿个人客户的支持与信赖，2014年工商银行位列英国《银行家》全球1000家大银行榜首，并在美国《福布斯》杂志全球企业2000强排名中成为全球最大企业，资本、资产、贷款、存款、品牌价值等指标均居全球首位。
工商银行新加坡分行自2013年2月被人民银行指定为海外首家人民币清算行以来，努力完善服务，清算效率不断提高，清算量跨越式增长，2014年完成清算量37.5万亿,是2013年的14倍，不仅体现出新加坡人民币市场良好的发展态势，也反映出市场对新加坡清算行服务能力的认可。与此同时，新加坡分行在人民币产品和服务方面不断创新，去年率先完成了首笔上海自贸区跨境人民币双向资金池业务，首笔上海自贸区、苏州工业园、广西沿边金融改革实验区跨境借款等创新业务。目前在清算量、存款、结算量、贸易融资量以及狮城债承销等方面，工商银行在新加坡人民币市场均处于领先地位，已经成为“新加坡人民币业务首选银行”；上个月，新加坡分行还作为唯一的金融机构，荣获中国－东盟商务理事会颁发的“中国走进东盟成功企业奖”。
  在人民银行和新加坡金管局的大力支持下，工商银行投入大量资源推广人民币业务，组织了包括首届人民币峰会在内的10多次论坛、路演、讨论会、政策宣讲会，为客户设计了多种人民币服务方案，引领和推动了新加坡人民币市场，尤其是人民币狮城债市场的发展。在目前已发行的172亿人民币狮城债中，工商银行承销占比达70%，位居中资金融机构首位。作为新加坡本地唯一拥有债券承销团队的中资金融机构，新加坡分行承销了新加坡市场首支非金融企业狮城债、首支新加坡本地企业狮城债，并且发行了单笔40亿人民币狮城债，这不仅是目前狮城债中最大金额单次发行，也是首次创新狮城债在台湾、新加坡双挂牌，这些都为新加坡人民币债券市场的发展注入了新的活力。
  各位来宾，工商银行作为新加坡人民币清算行，肩负着推动人民币国际化以及新加坡离岸人民币债券市场发展的重要责任。今天，我们主办此次论坛，与在座各位朋友共同分享人民币国际化现状和趋势，探讨未来人民币狮城债的融资机遇，希望能够为各位在“一带一路”步伐不断加快的背景下，进一步拓宽国际资本市场融资渠道提供支持。最后，我再次对各位的到来表示热烈的欢迎，并向长期以来关心和支持工商银行的朋友们表示衷心的感谢！祝大家新春快乐，阖家幸福！
