在狮城债推介会上的致辞

易会满

2015年3月2日

尊敬的罗嘉良大使、梁新松助理局长、亚辛·安瓦尔先生，各位来宾，女士们、先生们：

大家早上好！

欢迎各位出席由工商银行承办的“人民币国际化之新丝路：狮城债的新契机”论坛。今天是中国农历正月十二，还在农历新年内，在此，我谨代表工商银行向各位来宾致以最诚挚的新春祝福，并向中国人民银行、国家发改委、新加坡金管局、新加坡交易所给予本次论坛的支持和指导表示衷心的感谢！

狮城债是对在新加坡市场发行的人民币债券的统称。2013年5月27日，在新加坡人民币清算行业务启动当天，多家金融机构在新加坡成功发行首单人民币债券，拉开了狮城债的序幕，新加坡也成为第一个真正意义上的境外人民币离岸债券市场。我们欣喜地看到，短短一年多时间，伴随全球跨境人民币业务的快速发展，新加坡人民币离岸市场也表现抢眼，不仅人民币清算量、人民币资金池规模不断扩大，2014年同比分别增长13倍和3倍，人民币产品体系也日益丰富，除人民币存贷款外，人民币债券、理财、保险、基金、衍生品等产品也陆续推出，彰显了新加坡人民币市场的蓬勃生机和巨大潜力。特别是狮城债市场发展迅速、交易活跃，为持有人民币提供了更多投资渠道，更为广大企业实施跨境投融资、筹集人民币资金、降低企业财务成本等带来更多便利和选择，越来越多的企业表现出对在新加坡发行人民币债券的浓厚兴趣。

众所周知，新加坡自古就是“海上丝绸之路”的重要中转站和枢纽，如今更是全球主要的大宗商品、外汇交易中心、私人银行和资产管理中心，对整个东南亚区域具有很强的辐射作用。近几年中新经贸合作不断迈上新台阶，中国连续多年成为新加坡对外投资第一大目的地和第一大贸易伙伴，新加坡作为中资企业国际化平台的地位日渐凸显。我想这也是中国人民银行选择新加坡并授权工商银行作为海外首家人民币清算行的重要原因。

自获得人民币清算行资格以来，在中国人民银行和新加坡金管局的大力支持下，工商银行新加坡分行不断完善清算服务效率，实现了清算量的持续快速增长。与此同时，我们投入大量资源推广人民币业务，组织了包括首届人民币峰会在内的10余场论坛、路演、讨论会、宣讲会，大力介绍和推广跨境人民币的新产品、新政策、新机遇，为客户设计了多种跨境人民币金融服务方案，在同业中率先完成了包括跨境人民币放款、跨境人民币直贷、双向资金池等多项首笔业务创新，引领和推动了新加坡人民币市场的发展。目前，工商银行新加坡分行在离岸人民币存款、贷款、清算、结算以及狮城债承销等方面均处于新加坡市场领先地位，是新加坡人民币业务的首选银行。上个月，分行还作为唯一的中资金融机构，获得了中国-东盟商务理事会颁发的“2014年中国走进东盟成功企业”奖。

各位来宾，新加坡拥有良好的经营环境和发达的金融市场，在发展人民币业务方面具有得天独厚的优势。

一是新加坡金管局对人民币业务十分重视，出台了一系列措施支持和推动新加坡人民币市场的发展。我相信，作为新加坡人民币市场的重要组成部分，狮城债在新加坡金管局、新加坡交易所以及社会各界的大力支持下，在人民币国际化蓬勃发展和21世纪海外丝绸之路战略实施的大背景下，将会迎来更好的发展契机，为中资企业国际业务拓展和利用国际资本市场提供更有力支持。

二是新加坡作为全球主要的金融中心，在债券发行效率、发行定价、市场容量、投资者代表性和广泛度等方面，相比其他成熟人民币债券市场并不逊色，在一些领域还有着自身得天独厚的优势和特点。例如，到2014年末，新加坡人民币资金池规模已超过2750亿，这为企业成功发行狮城债奠定了良好的市场基础。尤其是作为辐射东南亚的区域金融中心，发行企业可以借助新加坡对东南亚市场和业务发展的辐射力，提高在东盟地区和区域华人市场的品牌知名度，助力业务拓展。

三是新加坡当地有一只经验丰富、熟悉市场的狮城债承销团队。作为新加坡人民币业务清算行和首选行，工商银行新加坡分行是新加坡本地唯一拥有债券承销团队的中资金融机构，一直以来致力于推动狮城债的发展，参与了首笔狮城债、首支非金融企业债、首支本地企业债以及新加坡、台湾首次双挂牌等多项首笔创新，目前的狮城债承销占比超过六成，拥有丰富的承销发行和交易经验。

基于以上三个突出优势，相信新加坡可以成为各位发行海外人民币债券的首选市场之一，工商银行境内机构和新加坡分行将发挥集团整体优势，竭诚为企业发行狮城债提供最便利条件和最好服务。

最后，再次感谢各位光临此次论坛！祝大家新春愉快、阖家幸福！谢谢！



