陕西省经济社会产业发展情况介绍
陕西省发展改革委
（2015年4月14日）
尊敬的
中国驻新加坡大使段洁龙先生，
新加坡贸工部  部长
新加坡国际企业发展局  局长，
新加坡金融管理局   局长，
新加坡旅游局   局长，
新加坡中华总商会   会长，
各位来宾，女士们、先生们：
大家好！很高兴在美丽的狮城新加坡同大家见面。首先，我谨代表主办方，向各位嘉宾的到来表示热烈的欢迎！并借此机会，向长期以来关心和支持陕西发展的各界朋友表示衷心的感谢！
陕西是中国西部大开发的“桥头堡”，是丝绸之路经济带的新起点，是“一带一路”国家战略的中心区域，又是中国版图的几何中心，在实现国家发展战略中具有重要地位。西部大开发战略实施以来，陕西处于发展的上升通道，生产总值连续多年保持两位数增长，近五年年均增长达到12.4%，2014年GDP总量列全国第16位，占整个西北地区的46%，区域带动性显著增强。在国家梯次发展大局中，陕西改革开放力度逐渐加强，经济增长能力持续提升。2014年完成生产总值1.77万亿元，增长9.7%，高于全国2.3个百分点，经济增长稳居全国第一方阵。人均生产总值超过7600美元。
区位优势明显。陕西是中国航空、铁路、高速公路立体交通网的中心点，对外联通欧亚，对内承东启西、连接南北。西安是中国四大高铁中心、六大铁路枢纽中心，联通着东西、南北两条铁路运输大通道（上海到乌鲁木齐到中亚的“东西大通道”、北京到成都到昆明的“南北大通道”），已实现高铁4小时到北京、5小时到上海、8小时到广州。是中国第二大高速公路枢纽城市，有17条国家高速公路过境，是东联西进、沟通南北的重要节点城市，拥有中国最大的陆地港口。西安咸阳国际机场是中国北方仅次于北京的第二大机场和国家航权开放的重要机场，是中国向西开放的门户枢纽，已开通国内外航线269条，年旅客吞吐量突破2900万人次，机场客运业务总量占中国西北区域主要机场总量的48.2%。2小时航程可覆盖全国70%的国土面积和80%的主要经济城市，3小时覆盖中国所有省会、旅游城市。是中国六大通讯枢纽中心、互联网西北骨干核心节点，信息化发展指数和网络基础设施建设总量居中国西部城市首位。
自然资源富集。陕西地质成矿条件优越，已查明资源储量的矿产94种，矿产潜在价值42.58万亿元，约占全国的三分之一。煤、石油、天然气、盐、钛、钼、镍等61种矿产的保有量位居全国前十位。其中煤炭探明储量1700亿吨，石油探明储量28.9亿吨，天然气探明储量1.2万亿立方米，均列全国前5位，成为国家西气东输、西电东送、西煤东运重要的能源基地。
科教实力雄厚。陕西是国家创新示范省，西安是中国十大创新城市、全国统筹科技资源改革示范基地，拥有各类科研院所1000多个，省部级以上工程实验室、工程研究中心、企业技术中心等240余家，两院院士63名，发明专利申请量居中国中西部首位，R&D（研究与试验发展）经费支出是中国平均水平的2倍多，形成了完善的科技成果产业化公共平台和支撑体系。高等教育居中国中西部第一，科教实力综合排名全国第三，劳动力素质较高。每年各类高校毕业生超过30万人。
产业体系完备。农业基础地位巩固，小麦、玉米等粮食生产连续11年丰收，苹果面积、产量和果汁出口全国第一，设施蔬菜面积位居西北地区第一。工业基础雄厚，是全国重要的能源化工、高端装备、电子信息生产基地，有色冶金、食品加工、生物医药有较强实力，新能源、新材料、3D打印、环保设备等战略性新兴产业发展迅速。聚集了中国航空航天产业30%以上的科研力量、生产总值和资产总量，三星闪存芯片、中兴手机生产线落户使西安成为中国通信行业的“第三极”。3D打印技术的两个国家级重点实验室全部位于西安。能源开发总量和转化技术居全国领先地位，投资过千亿世界单体最大煤化工项目近日已开工建设。服务业稳定发展，金融、物流、电子商务高速增长，教育、文化、旅游、科技优势进入快速释放期，产业结构有序同向加速变化。软件与服务外包产业在国内占有重要地位，先后获批国家软件产业基地、国家软件出口基地、国家服务外包产业基地。
对外开放空间广阔。西安拥有5个海关特殊监管区，并已实现内部互联互通，在内陆城市中居第一。拥有航空、陆路2个一类对外开放口岸，获批国家跨境贸易电子商务试点城市，已申报丝绸之路经济带自由贸易区。开通了28条国际航线，获准对51个国家公民实施72小时过境免签。开通了直达中亚的“长安号”国际货运班列。正与中国铁路总公司共建丝绸之路西安铁路物流中心。通用、西门子、美光、强生等世界500强企业在西安建立了生产基地和研发基地。韩国三星闪存芯片项目成为中国引进的最大外商投资项目，一年多时间就建成投产，充分证明了陕西具备与国际顶级企业合作的能力。新加坡在陕投资项目超过200个，是西安重要的投资来源国。
历史文化深厚。陕西是中华民族及华夏文化的重要发祥地之一。先后有13个王朝在陕西建都，历时1100余年。延安是中国革命的圣地，中国共产党在延安领导中国革命13个春秋，形成了永放时代光芒的延安精神。陕西是中国旅游资源最富集的省份之一，文化积淀深厚，地上地下文物遗存极为丰富，被誉为“天然的历史博物馆”。全省现有各类文物点3.58万处、博物馆151座，文物点密度之大、数量之多、等级之高，均居全国首位。
女士们、先生们。新加坡作与中国已成功合作建设工业园区、生态城市两个标志性项目，面对建设丝绸之路经济带的新形势，2013年中新两国政府提出开展第三个政府间合作项目。陕西省高度重视，开展了一系列前期工作。先后多次分别向习近平主席、李克强总理和张高丽副总理汇报了此事。新加坡贸工部、外交部、国际企发局、驻华使领馆负责人先后多次来陕考察、交流，给了我们很多的启发。陕西在深入调研新加坡服务业发展经验、研究双方合作优势、寻求政策和市场契合点的基础上，已正式提交《中国—新加坡第三个政府间合作项目西安提案》。借此机会，我也向各位简单介绍一下合作方案的主要内容：
合作思路：紧扣“一带一路”、西部大开发国家战略，以“现代互联互通和现代服务经济”为主题，以建设西安国际内陆港城为承载，以发展现代物流为聚焦，以强化国际金融为支撑，带动贸易、信息、电子商务、科技研发、文化创意以及交通基础设施领域的进一步发展，实现货物、资金、信息和人员的顺畅有序流动，促进结构调整、产业升级、对外开放和产城融合。
合作领域：以建设西安国际互联互通中心为目标，加快道路、机场等基础设施建设，完善立体交通枢纽，实现物理互联互通；建设高效物流体系，发展多式联运，促进通关便利，实现国际贸易互联互通；发展信息技术和科技合作，提升科技创新能力，实现信息资讯互联互通；创建人民币跨境结算中心，发展互联网金融，实现国际金融互联互通；共建智慧城市，提升电子政务，实现政府服务互联互通。通过商业运作和政府支持，着力构建互联互通的现代物流体系，构建支撑有力的现代金融体系，构建商贸引领的现代服务体系，构建创新驱动的体制机制，使中新第三个合作项目成为“现代服务经济”的新样板，成为高起点、高水平、创新型的中新合作新平台，为进一步推进中新合作开辟新天地，提供新契机。
功能规划：选择现有经济条件良好、基础设施完善、合作条件好、见效快的区域作为中新合作的核心区。同时按照现代互联互通的理念，全面规划重点合作领域的功能分工，跨区域整合优势实现功能目标。西咸新区航空城重点发展航空商贸物流和飞机维修制造，国际港务区重点发展国际物流和跨境电子商务，西安浐灞生态区重点发展国际金融和康体休闲，西安高新区、曲江新区、经开区等重点发展高新技术、文化旅游、生产性服务业等。
重点项目：    为推进中新合作项目落户陕西，使双方合作尽快展开并取得成效，围绕合作共建丝绸之路经济带国际内陆港城、自由贸易区、国际金融中心、大数据中心四大领域，共同引进企业主体，建设西部飞机维修基地、国际陆港电商产业园、西咸空港保税物流园区、中新西安港、西安高新区中新软件新城等11个重点项目，在中新联合考察时已做了重点推介。此次陕西省政府代表团来到新加坡，一项重要的内容就是开展推介活动，就空港新城、国际港务区先期谋划的重大项目进行对接。
政策支持。同时，将大力推进体制机制创新。成立中新政府合作项目管理委员会，提供优质的公共服务和政府协调；合资组建中新项目投资开发公司，通过投资土地一级开发、参股有发展潜力的企业、改造托管周边产业园区等，实现收益；用好已有的西部大开发、西安国际化大都市和国家级西咸新区等政策，争取国家将出台的其他区域、改革试验区的政策移植，并针对合作项目制定专门政策；省级层面加大力度研究土地入股、建立投资基金、设立人才专项资金等，促进项目落地实施。近期我们正在努力降低融资成本和物流成本。探讨推进在陕西与新加坡合作开展人民币离岸结算业务，推进中方企业到新加坡融资，努力降低融资成本，实现互利发展。组织研究物流成本问题，从大通关、大通道、互联互通、体制机制、政策支持等方面入手，努力降低国际物流成本，使陕西成为中国西部国际物流的枢纽和重要节点。
今年2月3日，新加坡陈振声部长和高燕副部长率中新联合考察组来陕实地考察，就推进中新政府间第三个合作项目、深化交流合作进行了深入探讨。3月中旬以来，国际企业发展局尤善钡副局长、旅游局梁雨强副局长、颜呈吉总领事、张德隆副司长先后率新加坡金融、物流、资讯与通信、旅游等代表团来陕访问，双方就加强金融等领域合作，推进信息产业发展、交通智能化管理、打造新型城市形态进行了交流。短短20多天里，这些密集、频繁的交流和考察活动充分体现了陕西和新加坡对合作项目的重视程度和良好的合作基础，也将推动陕新合作进入了新的阶段。
3月28日国家发展改革委、外交部、商务部联合发布了《推动共建丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路的愿景与行动》文件，提出要发挥陕西综合经济文化及人文优势，打造西安内陆型改革开放新高地，特别是充分发挥陕西在“一带一路”的中心地位和承东启西、连接南北的核心枢纽作用，我们愿与新加坡共同在“一带一路”建设战略构想中合作发展，把陕西打造成为丝绸之路经济带上的综合交通枢纽中心、国际商贸物流中心、科教文化旅游中心、能源金融中心、经贸合作中心。
陕西尽管不沿边、不沿海、不沿江。但是，我们注重加强与兄弟省区市合作，以大通关促建大通道，以大通道促进大开放。陕西拥有中国最大的内陆港—西安国际港务区、全国首个国家级航空城实验区—西咸新区空港新城，以及已实现互联互通的五个海关特殊监管区。向南与广西建立面向东盟的开放通道，向西与新疆建立面向中亚的开放通道，向东与连云港、青岛港、天津港建立面向亚太的开放通道，向北与内蒙古建立面向俄罗斯的开放通道，通过陆空联动、海铁联运、多式联运，使陕西这样一个内陆省份，实现了通江达海、联通内外。
各位新加坡的朋友们，陕西将敞开怀抱，欢迎新加坡的各位企业家投资兴业，我们将以积极、务实、开放的姿态，提供最优良的合作环境，促进陕西与新加坡的全面合作。我们也热忱欢迎在座的各位和所有新加坡的朋友们，到陕西来游览秀美山川，领略悠久历史和灿烂文化，感受陕西人民热情好客的风土人情，传承陕西与新加坡人民的深情厚意。
最后，祝愿各位来宾、各位朋友事业兴旺，身体健康，万事如意，合家幸福!   

谢谢大家！
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