西咸新区空港新城管委会

赴新加坡推介讲稿

女士们先生们：

大家好！

很高兴能够再次来到新加坡这座世界著名的“花园城市”。作为陕西承接中新第三个政府间合作项目的核心园区，西咸新区空港新城与“星城”有着很多的共同之处。在这次推介之前，我先跟大家分享两段简短的视频，希望能直观勾勒出我们建设航空大都市的目标。

刚刚的视频里分别展示的是美国孟菲斯机场和大家非常熟悉的樟宜机场，二者都是世界机场的典范。就在不久前，中国国家主席习近平在博鳌论坛发表主旨演讲后，我国发布了《推动共建丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路的愿景与行动》，其中明确提出“打造西安内陆型改革开放新高地”、支持西安建设航空港。空港新城在成立之初，就以樟宜机场为样板，从发展理念、主导产业、城市规划建设等诸多方面进行学习参考，将商业、娱乐、文化、企业与机场有机结合，目标建设丝绸之路经济带上的航空大都市。

下面，我向大家介绍一下西咸新区的总体情况：

一、西咸新区基本情况 

西咸新区是本届政府批准设立的首个国家级新区，也是首个以“创新城市发展方式”为主题的国家级新区。承担着建设“丝绸之路经济带重要支点、我国向西开放的重要枢纽、西部大开发的新引擎和中国特色新型城镇化的范例”的重要任务。西咸新区管委会主任由陕西省人民政府常务副省长江泽林先生兼任。

经过西咸三年的建设，882平方公里的土地上已经初步形成了“核心板块支撑、快捷交通连接、优美小镇点缀、都市农业衬托”的现代田园城市格局。2015年春节前夕，习近平主席在来陕调研时提出，要“发挥西咸新区作为国家创新城市发展方式试验区的综合功能，形成具有陕西特色和优势的创新驱动发展体系”。
    二、空港新城基本情况及承接优势
政策优势富集，合作空间广阔

空港新城是西咸新区的核心组团，围绕全国八大枢纽机场之一的西安咸阳国际机场发展建设，是国内首个正式获批的国家航空城实验区，“一带一路”规划中明确支持建设的内陆航空港，全国首个以发展航空大都市为定位的临空经济区，国内唯一的“双国家级”新区。
按照“功能整体构造，项目协同建设”的发展理念，我们将新城分为五大板块并规划布局了相应的城市功能和主导产业，这五大板块分别是机场核心区、国际航空物流枢纽区、临空产业区、国际文化区、优美小镇和临空农业区。同时，依托陕西唯一的临空型国家一类对外开放口岸，“省级电子商务示范区”和正在申报的“国家级电子商务示范区”，跨境电子商务也成为了空港新城重点发展的新兴产业。我们的发展刚刚起步，总规划面积约146平方公里，基础设施和保税区等功能性项目逐步完善，不论是在城市规划管理还是产业发展方面，合作的空间都很大。
互联互通便利，综合立体交通优势明显

陕西是中国航空、铁路、高速公路立体交通网的中心点，对外联通欧亚，对内承东启西、连接南北，在全国独一无二，是枢纽中的枢纽。“一带一路”规划中明确提出要在陕西形成“面向中亚、南亚、西亚国家的通道、商贸物流枢纽、重要产业和人文交流基地”。

西安咸阳国际机场2小时航程可覆盖全国80%的领土和人口范围，2014年客运量近3000万人次。空港航线网络正加快延伸，目前共开通航线271条，其中国际航线29条。2014年，西安咸阳机场国际旅客年吞吐量首破百万人次，增速达33%，我们完全有潜力成为丝绸之路经济带上最重要的枢纽机场。
    2014年10月国务院副总理张高丽在空港新城实地考察时曾强调：“西咸新区现代田园城市这个理念很好，在空港新城这个地方发展航空物流潜力很大，要把规划做好，逐步进行实施”。目前，借鉴樟宜机场和上海虹桥机场的经验，陕西省正在规划启动以空港为核心，通过与高速公路、城市轨道交通、城际高铁与航空的无缝联接，建设丝绸之路经济带上最大的综合立体交通枢纽。
三、合作方向

中新双方第三个政府间合作项目的概念性文件提出：“双方可共同建设并管理西部地区的航空城”，而西咸新区空港新城是国家批准、全国唯一的国家航空城实验区，拥有“一带一路”规划支持建设的西安航空港。
围绕航空工程、物流与供应链管理、商业服务、金融服务四大支柱型产业，新加坡已经形成亚洲地区最大的飞机维修中心、航空分销配送中心、商业会展中心、离岸金融中心和自由贸易中心。上述四大产业与西咸新区空港新城重点发展的航空维修与制造、航空物流、高端服务、现代金融产业高度一致。

我们相信，依托陕西区位优越、科教发达、资源富集、文化灿烂、产业具备一定基础等优势，合力将空港新城打造成全球领先的互联互通中心，能够在“一带一路”建设过程中发挥更为关键的作用，使内陆地区点对点地参与到国际分工，促进经济要素有序自由流动、资源高效配置和市场深度融合，彰显西安在“一带一路”规划中“内陆型改革开放新高地”的重要地位和示范性作用，为合作双方带来共赢。

我们构想中的合作将包括但并不限于以下四个方面：

（一）共同建设国际门户机场和空港立体综合交通枢纽

目前，总用地约3000亩的西安咸阳国际机场三期扩建项目和计划投资400亿元、总建筑面积约30万平方米的综合立体交通枢纽项目即将启动。我们十分希望借助新加坡在机场投资、规划、建设和运营等方面成熟的模式和经验，邀请以樟宜机场为代表的新加坡企业参与这两个项目的规划、开发建设和后期营运及相关的商业开发，同时支持新加坡新航、虎航等航空公司开拓以西安为中转基地开拓国际航线，通过引入多元文化元素和国际先进理念，拓展建立民航全面合作的平台和机制，加快提升航空基础设施水平，联手打造“空中丝绸之路起点、内陆开放国际门户”。

（二）共同建设运营国际飞机维修基地

中国民航飞机总量大、增长快，目前是全球第二大的航空运输市场，预计到2030年将成为世界第一。为满足航空维修和制造提供旺盛的市场需求，发挥陕西作为中国航空工业第一大省的产业基础和人才储备优势，我们在西安咸阳国际机场东侧，规划了总投资150亿元、占地面积约3.36平方公里的西部飞机维修基地项目，将依托空港新城独具优势的空侧资源，积极引入新科宇航等新加坡航空培训、飞机维修、改装、拆解方面的先进企业，合作开拓市场，共同打造中国最大的飞机维修基地和重要的航空服务、航空零部件制造和航空培训基地。

（三）共同建设运营国际航空物流枢纽

目前，依托综合交通枢纽和保税区优势，空港新城的临空型物流产业集群正在加快形成，有望在3至5年内成为西部最为重要的物流集散地之一。根据“一带一路”规划要求，我们将大力推进建立统一的全程运输协调机制，促进国际通关、换装、多式联运有机衔接，逐步形成兼容规范的运输规则，实现国际运输便利化，拓展新型物流领域，推进西部地区专业物流发展。

在国际航空物流枢纽片区，我们规划了总投资200亿元、建设面积5.46平方公里的西咸空港保税物流园区项目，项目包含西咸空港综合保税区、航空物流产业园和国际贸易金融服务产业园三大部分。希望通过与新加坡政府以及普洛斯、丰树、叶水福、裕廊集团等新方知名物流企业和产业园运营管理企业合作，借鉴新加坡樟宜机场自由贸易园区建设经验，发挥先行先试的政策优势，共同合作运营、建设中国西部保税物流功能创新示范中心、丝绸之路经济带互联互通的物流枢纽和离岸金融中心。
（四）合作发展临空型高端服务业
依托机场与世界的便捷联通，新加坡独特的华人语言文化背景及其与世界良好的连通性，腾飞集团等新加坡知名企业具有丰富的城市规划、开发建设和管理运营经验，和我们在特色会展、酒店、商务服务、地产开发等方面也具有广阔的合作空间。双方可以在现有基础上，合力打造机场商业中心、西部地区的国际会展中心和互联互通的金融中心，大力发展信息服务、文化交流、城建规划等产业。
女士们、先生们，中新第三个政府间合作项目落户西安，符合“一带一路”规划“陆上依托国际大通道，以沿线中心城市为支撑，以重点经贸产业园区为合作平台，共同打造亚欧大陆桥…中国-中亚-西亚、中国-中南半岛等经济合作走廊”的框架思路。我们相信，凭借西安“内陆型改革开放新高地”、西咸新区“ 国家创新城市发展方式试验区”的独特优势，秉承和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢的理念，通过中省各级政府、企业家与新加坡政府、企业的不懈努力和探索，将会走出一条与苏州工业园、天津生态城不同的合作发展模式，成为两国建交二十五周年深厚友谊的永久见证和率先实施“一带一路”战略、建设国家合作项目的典范。
1

