工银白金信用卡SOS服务手册
工银白金信用卡紧急援助服务，关爱如影随形，当您在世界各地旅行时如果遇到身体不适、疾病、意外受伤，可以随时得到资深全职专科医生和专业服务团队的专业援助,包括全天候免费的电话医疗咨询，紧急医疗转送和转运，以及亲友探病和住宿安排等,使您的每一次出行都更加健康、安心、安全、无后顾之忧。
当您在旅途中或在日常生活中出现身体的不适或被健康问题困扰，请立即致电工行白金卡贵宾服务专线4000095588或国际SOS服务专线8008109937。即可享受下述如下服务：
国际旅行援助服务
旅行信息咨询服务
当您在在旅行前和旅行中联络工行白金卡紧急援助服务获得如下信息:
护照和签证要求
当地疫苗接种的要求和需要
天气
当地语言
汇率
大使馆、领事馆信息
工行白金卡紧急援助服务可提供中国驻目的地国家大使馆、领事馆的电话、地址及目的地国家驻中国大使馆、领事馆的电话、地址。
行李延误、遗失援助
当您搭乘商业航班旅行时，如在旅途中丢失或延误行李，工行白金卡紧急援助服务可介绍相关部门如航空公司、海关等，以协助您找回行李。
护照遗失援助
如您在境外旅行时遗失或被盗重要的身份证件如护照、旅行证件等，工行白金卡紧急援助服务可向您提供与补发手续相关的信息，并介绍适当的部门或机构，以便补发相关文件。
重新安排旅行计划
如您因紧急情况不能按原计划的线路继续旅行，工行白金卡紧急援助服务可协助用户重新安排航班、酒店及旅行计划。 
紧急电话翻译服务/介绍当地翻译服务
当您在境外旅行途中遇紧急情况时，可拨打工行白金卡紧急援助服务电话，得到免费的短时、紧急的电话翻译服务。工行白金卡紧急援助服务也可协助介绍当地翻译，包括地址、电话和工作时间等信息。
紧急法律援助
在您的要求下，工行白金卡紧急援助服务可协助介绍当地的律师事务所，甚至协助安排保释等。 
紧急口讯传递和文件递送
您或您的家属发生紧急伤病事故时，可要求工行白金卡紧急援助服务将情况尽快通知其家属或本人等。在您要求下，工行白金卡紧急援助服务将协助安排将紧急文件递送给用户的亲友或同事。
全球医疗援助服务
电话医疗咨询
如遇到身体不适或紧急医疗状况，拨打服务专线，具备国际资质的全科医生将为您提供医疗咨询服务。
医疗机构介绍和建议
当您身处异国他乡而需要咨询医师、医院或牙科医生的信息时，拨打服务专线，即可获得距离您最近的医疗机构的名称、地址、电话号码等信息。工行白金卡紧急援助服务还可为您提供他们的营业时间等信息；并且在条件允许的情况下，为您提供使用普通话的医生的信息，让您得到更方便的服务。
协助、安排就医住院
在需要住院的情况下，我们可协助您安排相关事宜。根据您的身体状况、病情等，协助您在当地符合医疗要求的、经工行白金卡紧急援助服务商审查认证及/或与服务商有合作关系的医疗机构（医生、医院、诊所、牙医等）就医。如有需要，将协助安排您住院治疗。
如需要，我们可提供医疗翻译服务（仅限国际）
如果在您就医过程，需要翻译服务，工行白金卡紧急援助服务可以为您提供通过电话方式的医疗翻译服务，或者协助安排专职翻译解决您就医过程中的沟通问题。
安排紧急医疗转送
当您在中国境内/境外旅行时，一旦处于严重病情并经工行白金卡紧急援助服务的专业医师判断所在医疗机构无法提供适当处理时，将作出决定并将负责安排适当的通讯、交通工具及医疗护送小组将您转移至可提供适当医疗保健服务的最近医疗机构。
安排医疗转运回国/居住地
当您接受了工行白金卡紧急援助服务提供的紧急医疗转送并住院和初步治疗后，经医师从医疗角度判断需转运回国/居住地，我们将决定并安排与支付正常航班或适当的交通工具，帮助您回国/居住地继续治疗。
安排亲友探病及住宿
若您在中国境外/境内单独旅行，因连续住院7天以上而需亲友前往探视时，工行白金卡紧急援助服务可为您的亲友安排机票，并同时协助安排其在当地的住宿。
安排未成年子女回国/居住地
若您因遭受意外伤害、突发疾病、紧急医疗转运或遭遇身故而导致未满十六周岁（含）之未成年子女无人照料工行白金卡紧急援助服务将协助安排您的未成年子女返回国内，必要时，可安排护送人员随行返国。
紧急口讯传递
当您发生紧急情况或伤病事故时，可按照要求将情况尽快通知您的亲属和/或雇主。
注：您需要自行承担相关医疗费用和第三方费用。
案例解释：
王先生在本次韩亚航空事故中受伤，在旧金山当地救援机构送往医院治疗，如果王先生需要更好了解自己的伤情，需要医疗翻译服务，工行白金卡紧急援助服务可提供在线医疗翻译服务，或者是协助安排专职翻译为王先生服务（王先生只需承担翻译人员的劳务费）。
如因专业局限，王先生无法就自己的伤情与其主治医生进行详细沟通，工行白金卡紧急援助服务可以在取得王先生授权后，根据王先生的医疗报告与其主治医生进行后续治疗方案的讨论和效果跟踪。如果王先生在旧金山伤情稳定后需回国进行后续的治疗，则工行白金卡紧急援助服务可协助王先生安排如下：
协助王先生与事故相关单位沟通事故赔偿，旧金山当地医院诊疗费和后续治疗的诊疗费报销条款以及相关转运费用的支付问题；
确定转运方案，如：王先生目前的身体状况是通过空中医疗救援专机转运，还是可通过商务航班转运；地面救护车接驳安排；转运陪同人员数量和转运目的地的医院和床位安排等。
待以上事宜确认完毕后，实施转运。
注：为什么选择通过工行白金卡紧急援助服务实施航空医疗转运？
原因：在高空飞行状况下，患者身体状况会受到飞行环境因素的影响，如气压变化、缺氧、晕机症、震动和噪音、加速度、温度、湿度等，在此环境下对患者生命体征的判断、监护和应急处理需要有丰富航空医学背景的医生和护理人员来执行。工行白金卡紧急援助服务的服务商在此领域有长达39年的服务经验，每年在全球处理几十万件医疗转运案件。
若王先生不幸在空难中罹难，如其家人需王先生的遗骨落叶归根，工行白金卡紧急援助服务将协助王先生家属与韩亚航空确认事故赔偿，与旧金山当地医院和政府部门申请死亡证明和死亡原因确认书等文件以便于家属进行死者的后事安排和遗产安排等。同时，着手办理进出海关的检验检疫文件，实施遗体转运。
24小时健康专线服务
国际SOS的专业医护人员可通过专线为用户回答关于一般性健康与医疗的问题：
居家医疗问题咨询，如胸痛、气短、目眩、晕厥等身体不适等；

常见药物使用指导、建议；

保健咨询，如控制体重、运动、健康饮食、戒烟等；

体检项目及体检报告咨询；

儿童专区：儿童护理常识及常见病建议，儿童疫苗注射计划。

注:

此前存在的慢性疾病、精神类疾病和心理咨询等不在该服务的范围之内；

本服务主要针对全科医疗问题；

本服务不应被视为电话诊疗或120服务。
案例解释：
于女士77岁的母亲一直被高血压困扰，日常采用是家庭治疗的方法，血压不正常的时候服药，降至正常以后停药，如此反复。让于女士非常担心的是，老人家有时会忘记服药，自己和家人平时都非常忙，不能时时地陪伴老人家。担心之余，于女士致电工行白金卡贵宾服务要求与医生沟通。

 工行白金卡紧急援助服务的医生耐心听完于女士的叙述，详细了解了于女士母亲的血压值、日常服什么药、饮食生活习惯等。然后结合于女士描述的状况给出了采取药物干预以及何种情况下需要就医的建议。同时，医生还就日常生活、饮食、锻炼、日常护理等各个方面给出了详细的信息。

于女士对专业周到的服务感到非常满意，在工行白金卡紧急援助服务人员做电话回访时，于女士高兴地讲到：“医生服务很好，很贴心，医生的建议很专业，也让我很安心。非常感谢！”

服务使用指南
中国境内：800810 9937（您只需承担市话通讯费）
中国境外（含港澳台）：
固定电话拨打：（国际长途接入码）86 10 64629025
手机拨打：+86 10 64629025
（您需自行承担国际长途话费。为节省通讯成本，建议您在首次致电后留下联络号码，以便客户服务专员进行回呼。）
