ESG优秀实践案例

工商银行
服务客户、回报股东、成就员工、奉献社会
谱写可持续发展新篇章
一、公司简介
中国工商银行成立于1984年1月1日。2005年10月28日，本行整体改制为股份有限公司。2006年10月27日，本行成功在上交所和香港联交所同日挂牌上市。
经过持续努力和稳健发展，本行已经迈入世界领先大银行之列，拥有优质的客户基础、多元的业务结构、强劲的创新能力和市场竞争力。本行将服务作为立行之本，坚持以服务创造价值，向全球超860万公司客户和6.8亿个人客户提供全面的金融产品和服务。本行自觉将社会责任融入发展战略和经营管理活动，在支持抗疫防疫、发展普惠金融、支持脱贫攻坚和乡村振兴、发展绿色金融、支持公益事业等方面受到广泛赞誉。
本行始终聚焦主业，坚持服务实体经济的本源，与实体经济共荣共存、共担风雨、共同成长；始终坚持风险为本，牢牢守住底线，不断提高控制和化解风险的能力；始终坚持对商业银行经营规律的把握与遵循，致力于打造“百年老店”；始终坚持稳中求进、创新求进，持续深化重点发展战略，积极发展金融科技，加快数字化转型；始终坚持专业专注，开拓专业化经营模式，锻造“大行工匠”。
本行连续八年位列英国《银行家》全球银行1000强和美国《福布斯》全球企业2000强榜单榜首、位列美国《财富》500强榜单全球商业银行首位，连续五年位列英国Brand Finance全球银行品牌价值500强榜单榜首。
二、工商银行ESG实践情况及经验
    工商银行坚持将新发展理念融入经营发展工作和社会责任实践中，在服务实体经济、防控金融风险、发展普惠金融、推动绿色发展等方面取得了一系列新发展，实现了经济绩效、环境绩效、社会绩效的整体提升。
    治理
    工商银行坚持党建引领，将推进全面从严治党、从严治行与完善公司治理体系相结合，持续推动公司治理能力现代化。严格遵守境内外信息披露监管规定，积极履行信息披露义务，维护投资者知情权，持续提升公司透明度。不断强化内控内审体系建设，积极加强境内外合规管理，大力开展重点领域风险防控及反商业贿赂工作，将从严治理引向深入。推动建立“全球、全员、全程、全面、全新、全额”的风险管理体系，完善集团风险治理架构。持续为员工成长搭建平台、创造条件，坚持“以人为本、人人有责、与人为善、事在人为”，建立促进员工成长发展的科学机制，为员工提供多元化的职业发展路径，推动员工成长进步和企业发展相统一,全年共举办各类培训3.1万期，培训员工589万人次。
    社会
    工商银行致力于满足实体经济和人民群众对金融服务的新期待、新需求，优化服务质量，完善消保体系，多维度提升客户体验，深耕C端、赋能B端、服务G端，不断提升金融服务的普惠性、便利性、安全性。截至报告期末，全量个人客户规模突破6.8亿户，融e行手机银行用户突破4.16亿户，信用卡客户1.07亿户，储蓄存款余额达到11万亿元。坚持金融服务实体经济的本源，合理规划信贷投放结构与力度，聚焦“六稳六保”，不断提高普惠金融综合化服务水平。截至报告期末，银保监普惠口径贷款余额7452亿元，服务于“三农”的县域网点6124家，覆盖全国85%的县域地区。深化金融科技改革，强化科技驱动战略，通过金融服务与金融科技的深度融合，打造线上线下融合的金融服务模式，做智慧金融的主导者和先行者。全年线上渠道金融交易笔数达730亿笔，线上业务占比达98.7%。境外机构统筹兼顾疫情防控和业务发展，构建全球金融服务体系，服务网络覆盖六大洲和全球重要国际金融中心，积极参与国际金融合作。截至报告期末，已在境外49个国家和地区建立了426家分支机构，并通过参股标准银行集团间接覆盖非洲20个国家。
    环境
    报告期内，工商银行在原信用风险委员会承担绿色金融政策审议及协调的基础上，于总行管理层设立绿色金融委员会，进一步加强对绿色金融工作统筹领导及协调推动。全面加强环境（气候）与社会风险管理，坚守环保底线，强化环境信息披露，积极参与可持续金融领域的国际交流与合作，绿色金融品牌影响力进一步提升。助推绿色金融跨境投融资合作。积极打造多元化绿色金融服务体系，开展绿色金融服务创新与研究，通过财务顾问、债券承销、项目贷款、租赁+保理、理财投资、产业基金等多种方式对绿色经济进行全产品、全方位支持。截至2020年，绿色贷款规模达1.85万亿元，保持同业领先。大力推广绿色办公，落实供应商绿色准入政策，加大节能减排力度，坚持开展绿化环保活动，切实改善生态环境。
    抗疫
    面对新冠肺炎疫情，工商银行积极履行全球企业公民责任，统筹做好疫情防控、金融保障和经营管理各项工作，充分发挥全球网络布局优势，境内外机构跨境联动、守望相助，全面践行大行责任和担当。报告期内，境内机构全力做好应急保障金融服务和复工复产金融服务，多措并举发挥金融对疫情防控和实体经济的支持作用；境外机构未发生聚集性感染事件，业务保持平稳运营，积极支持当地抗击疫情。
    扶贫
    工商银行始终坚决履行助力脱贫攻坚这一重要的社会责任，自1995年开展定点扶贫工作起，26年来持续完善扶贫工作机制，丰富扶贫支援手段，动员凝聚各方帮扶合力，不断加大金融支持和精准扶贫力度，有力帮扶四川省通江县、南江县、万源市和金阳县如期脱贫摘帽。报告期内定点扶贫投入（捐赠）资金1.4亿元，培训基层干部6.3万余人，购买贫困地区农产品5.4亿元。同时，坚持扶贫工作“一盘棋”的工作部署，综合运用金融扶贫、产业扶贫、就业扶贫、卫生扶贫、教育扶贫等扶贫方式，全力为国家级贫困县等贫困地区的脱贫攻坚事业贡献力量。
三、工商银行ESG信息披露亮点
1.不断完善ESG信息披露
工商银行持续完善ESG管理架构，董事会积极履行战略决策职能和监督职能，董事会战略委员会负责年度社会责任报告的审议研究，并向董事会提出建。至今已连续十四年发布社会责任报告，连续三年发布绿色金融专题报告，逐步建立起以社会责任报告、绿色金融专题报告、绿色债券报告等定期报告为主、其他自愿性披露为辅的ESG信息披露体系。
工商银行2020年度社会责任（ESG）报告参照国际准则编制，满足中国银保监会、中国银行业协会、上海证券交易所、香港联合交易所相关意见和指引要求，参照全球报告倡议组织、联合国全球契约、国际标准化组织等提出的国际准则编制，同时满足中国银保监会《关于加强银行业金融机构社会责任的意见》、中国银行业协会《中国银行业金融机构企业社会责任指引》、上海证券交易所《上海证券交易所上市公司环境信息披露指引》和《公司履行社会责任的报告》、香港联合交易所《环境、社会及管治报告指引》等相关意见和指引要求。
报告按照“治理”、“社会”、“环境”三大主题进行编写，并在正文最后增加“社会责任绩效成果展示”章节，集中披露经济、环境、社会类关键指标。报告加强了对绿色金融、信息安全、公司治理等方面的披露。特别是在绿色金融方面，详细介绍了工行在绿色战略目标制定、绿色金融体制机制建设、环境（气候）与社会风险管理、绿色金融服务等方面付出的努力。
为保证公信力，报告由第三方机构提供鉴证服务，鉴证范围覆盖总行部室、境内外分行、子公司。
2.高度重视利益相关方沟通
工商银行高度关切客户、投资者、监管机构、员工、合作伙伴等利益相关方的诉求与期待，严格遵守境内外信息披露监管规定，积极履行信息披露义务，稳步推进自愿性信息披露，并通过路演与反向路演、股东大会、业绩发布会、官方网站、投资者信箱、官方微博、微信公众号等渠道，不断加强与投资者和利益相关者的沟通与交流。
� 获北京上市公司协会ESG优秀实践案例。
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