业绩说明会优秀实践案例

中国工商银行关于成功举办2020年度业绩

说明会的经验交流材料

一、2020年度业绩说明会基本情况
2021年3月26日18:30至19:55，中国工商银行在总行学术报告厅举办了2020年度业绩说明会。会议采用“现场+全球电话+公告征集问题+视频直播”的形式召开。工行行长率相关管理层出席了会议；7位独立董事视频参会；中国上市公司协会应邀派员现场观摩会议。

本次业绩说明会受到资本市场广泛关注，参加会议的投研机构和个人股东达到5350人，其中，投研机构包括国寿资管、泰康保险、中再资管、阳光资管等保险股东，易方达、汇添富、南方、嘉实等基金股东，中金公司、国泰君安、招商证券、中信证券等券商股东，首都机场等企业股东，以及东方汇理、花旗银行、高盛、摩根士丹利、里昂证券等境外机构。

工行管理层就市场关注的经营质态、风险管控、金融科技、重点战略进展、服务实体经济、资管转型、贷款投放、分红策略、网点转型、个金与财富管理、NIM与价值创造基础等13个问题，与投资者、分析师进行了坦诚、专业、深入的沟通，向资本市场展示了工行2020年统筹推进疫情防控、金融保障和经营管理取得的“稳中有进”成效，介绍了工行“第一个人金融银行”“境内外汇业务首选银行”“重点区域竞争力提升”等重点战略的实施进展，以及用“扬长、补短、固本、强基”布局服务实体经济、防控金融风险和深化金融改革的主要成果，回应了市场对工行化解风险挑战、持续稳健发展的关切。
二、主要做法
（一）做好投资者关系管理，是深刻领会新《证券法》精神、加强上市公司透明度建设的需要

自2020年3月新《证券法》施行以来，国家不断加强资本市场基础制度建设，提出“建制度、不干预、零容忍”9字方针，发布《国务院关于进一步提高上市公司质量的意见》《上市公司信息披露管理办法》《上市公司投资者关系管理指引（征求意见稿）》等制度办法，进一步严格信息披露要求，落细落实投资者保护措施，持续推动资本市高质量发展。对一个优秀上市公司来说，做好投资者关系管理，既是践行新《证券法》要求、提高自身质量的必然要求，也是加强公司透明度建设、保护投资者权益的重要举措。工行有责任带头与广大投资者保持坦诚专业沟通，展现良好市场形象，助力建设规范、透明、开放、有活力、有韧性的资本市场。

（二）有效的投资者关系管理，是优秀上市公司公司治理机制的重要组成部分

工行董事会、管理层高度重视投资者关系管理工作，积极参与各种重要投资者关系活动。在“全面、主动、协同、精准、有效”五大原则基础上，董事长陈四清提出“市值管理科学化”工作思路和“润物细无声”投资者关系管理指导方针。注重完善相关体制机制。设有公司治理和信息披露团队；专门设立投资者关系部，负责投资者沟通和ESG报告披露；总行相关部门和境内外分支机构积极配合投资者关系管理工作落地协同。积极推进相关制度建设。制定《投资者关系管理办法》《信息披露制度》《突发事件应急预案》等规章制度，明确了投资者关系管理目标、原则、内容、组织架构、职能分工等内容，确立了充分披露信息、合规披露信息、投资者沟通交流、资本市场信息反馈等投资者关系管理机制。

（三）年度和季度业绩说明会，是重要的投资者关系管理平台

业绩说明会是上市公司介绍公司业绩、展示公司战略、回应市场关切的重要平台，也是工行董事会高度重视的重要投关活动。通过每年4次业绩说明会，工行管理层以线上线下相结合的方式面向投资者、分析师介绍集团经营质效和亮点、重点战略实施进展，积极解答、回应投资者、分析师问题，努力讲好工行故事，向资本市场传递全面准确的公开信息，消除投资者的疑虑和误判，帮助投资者形成投资决策、维护广大中小投资者平等知情权和互动权，树立尊重市场、尊重投资者良好上市公司形象。积极回应监管期待。2020年度业绩说明会是在新《证券法》施行一周年之际召开的。会前，监管部门高度重视，上交所多次给予具体指导，中国上市公司协会领导亲自赴现场参加会议；中证中小投资者服务中心对提前征集问题情况进行监督，并亲自通过邮箱提出问题。保障投资者权益。向广大投资者告知参会方式和参会领导，并通过邮箱公开征集问题。发布年报当天即召开业绩说明会，第一时间回应广大投资者关切；会上，坚持公平对待各类型投资者原则，保障中小投资者互动机会；会后，及时将业绩说明会文字实录公开挂网，充分保障广大投资者平等知情权。

（四）高效的会议组织，是确保业绩说明会成功的重要保障
本次业绩说明会首次采用“现场+全球电话+公告征集问题+视频直播”的全新形式召开。陈四清董事长亲自审定会议方案，廖林行长先后3次召开业绩说明会筹备会议。董事会秘书负责协调会议筹备。工行董事通过视频方式全程出席会议。邀请20余位投资者、分析师现场参会，覆盖了国内知名基金公司、大型保险集团、国内重要券商、企业投资者、中小股东代表、银行业知名分析师，保证了各类型投资者代表性和多样性。为境内外投资者提供多种参会渠道，通过全球电话系统和中英文视频直播渠道参会人员达5000人以上。会上，投资者、分析师围绕工行经营管理中的关键指标和银行业发展面临的重大挑战提出了一系列问题反映了多元的观察视角。工行管理层以专业精神和负责任态度，使用国际化、市场化、专业化语言，回应了市场关切，传递了工行声音，展现了工行良好市场形象。全球电话系统设置境内外双语四条线路，提供同声传译服务。首次采用视频直播形式举办年度业绩说明会，设置中英文两个直播入口，支持APP扫描二维码和PC端参会，并可通过留言框提交文字问题，实现了业绩说明会可视化和交互性。

（五）多元立体的投资者沟通互动渠道，是年度业绩说明会的深度延伸
工行一直以来广泛开展多种类型投关活动，积极构建多元化、立体化的投资者沟通互动渠道。每年以年报发布为契机，由管理层带队进行全球非交易路演，通过拜访北美、欧洲、中东、东南亚和南非的重要投资者，加深境外投资者对中国经济、金融改革发展和银行业经营转型的认知，向资本市场传递投资信心和工行声音。以反向路演展现价值内核。举办大型反向路演，接待投资者实地调研北京、雄安、深圳、上海等分行和重点企业客户，精心安排管理层互动、部门业务推介、分行及子机构交流、企业客户访谈等环节，让投资者、分析师“走进工行、感受工行，听工行故事、品工行价值”。2020年底成功举办“科技驱动、价值创造”专题反向路演，通过“演示+体验、线上+线下”的形式，展示我行科技内核和业务赋能成效。以“润物细无声”的沟通缓释疫情冲击。2020年以来，面对疫情冲击，密集组织一对一线上会议50余场，现场拜访重点投资机构30余家，一对多线上、线下小组会60余场。官学清董事会秘书亲自率相关部门与50余家境外重点投资者开展一对一线上交流，登门拜访北京、上海、深圳等地的重要机构投资者，分别举办欧洲、美洲、中东等区域专场一对多投资者交流会，向全球投资者广泛传递中国信心，确保主要投资者仓位稳定。以针对性的主动投关靶向施策。抓住保险集团切换保险准则的窗口期，加大对保险机构的沟通力度；针对近两年来减持超过1亿股的美国机构投资者投资总监进行一对一沟通，及时应对解答投资者疑虑，稳定投资者情绪；开展战略推介、长板业务、核心竞争力专场投关活动，向市场展现工行的新战略体系及成果、比较优势、个人金融业务发展空间与竞争优势、经营质效提升空间等。以主动有效的信息披露提升透明度。在做好强制性信息披露的基础上，通过临时公告、定期报告、社会责任报告等多种途径，持续加大对战略规划、公司治理、业务发展、风险管理、互联网金融、社会责任履行情况等投资者关注事项的主动披露。在2020年度报告中，主动披露“支持普惠金融高质量发展”“重点区域竞争力提升”等2个资本市场关注的热点问题；连续14年发布社会责任（ESG）报告，同时发布《绿色金融专题报告》，披露工行环境与气候的相关信息；发布2020年度社会责任专刊《全球抗疫 中国工商银行在行动》，展现工行抗击疫情和服务实体经济成效。以畅通渠道保障投资者权益。通过集体接待日公开透明地服务网络投资者，通过上证e互动、投资者热线、投资者邮箱等渠道保障中小投资者合法权益。总体来看，工行投关团队开展的一系列沟通是精准有效的，既符合监管对提升公司透明度的要求和广大中小投资者的期盼，也体现了工行董事会和管理层加强市值管理、提升公司治理效能的坚定决心。

三、几点启示
一要推进市值管理科学化，完善投关管理体制机制。工行将继续强化市值管理的顶层架构设计和制度建设，积极构建业务条线协同、母子公司协同、全球一体化协同的管理架构和联动顺畅的管理模式；不断完善投资者分层分类精准维护体系，持续构建巩固“基数大、结构优、粘性强”的价值投资者基础；积极推进智慧投关体系建设，用智慧理念赋能投资者关系管理，更加高效地开展投资者监测、分析、画像、筛选和引导。

二要继续讲好上市公司故事，面向投资者释疑解惑。工行将不断提高投资者沟通的主动性、针对性和有效性，使用国际化、市场化、专业化的语言回应市场关切、消除市场疑虑、澄清市场误读，向资本市场讲述工行的战略成果和比较优势，展现工行的价值创造能力、风险管控能力、科技创新能力和可持续发展能力。

三要加强公司透明度建设，不断提升信息披露质量。工行将始终秉持“真实、准确、完整、及时、公平”的信息披露原则，以投资者信息需求为导向，不断充实披露内容和优化披露形式，持续提升信息披露的主动性和有效性，有效加强公司透明度建设，更好保障广大投资者的平等知情权。
� 分别获得中国上市公司协会、北京上市公司协会优秀实践案例。







