青海省及青海省地方政府债券情况介绍

一、青海省基本情况介绍

青海省简称“青”，北部和东部同甘肃省相接，西北部与新疆维吾尔自治区相邻，南部和西南部与西藏自治区毗连，东南部与四川省接壤，是内地联结西藏、新疆的重要纽带。青海省位于青藏高原东北部，是长江、黄河、澜沧江三江源头所在地，中国最大的内陆湖青海湖坐落其间，西部重要的生态安全屏障祁连山位居其北，青海省是我国生态文明建设的重点区域。截至2021年底，青海省下辖西宁市、海东市2个地级市、6个民族自治州、7个市辖区、37个县（市），省会为西宁市；国土面积72.23万平方公里，占全国国土面积的7.52%，列全国各省级行政区的第四位。截至2021年底，青海省常住人口594.00万人。

近年来，青海省经济规模持续稳步扩大，2019－2021年GDP分别为2965.95亿元、3005.92亿元和3346.63亿元。2021年，青海省一般公共预算收入合计328.76亿元，同比增长10.33%；一般公共预算支出1854.52亿元。

2022年以来，国际环境更趋复杂严峻，国内疫情多发散发，不利影响明显加大。一季度国际环境复杂性和不确定性加剧、国内疫情多点散发，中国经济下行压力有所加大，“稳增长、稳预期”成为宏观政策的焦点，政策发力适当靠前。二季度以来，受新一轮疫情等超预期因素冲击，经济下行压力进一步加大，党中央、国务院果断应对，出台了稳经济一揽子政策措施，高效统筹疫情防控和经济社会发展，落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的总体要求，继续加大宏观政策调节力度，着力稳住经济大盘，确保经济运行在合理区间。

自然资源方面，青海省具备丰富的矿产、太阳能、水利和生态环境资源优势。青海省内矿产资源按矿产种类的区域划分，大致呈现北部煤炭、南部有色金属、西部盐类和油气、中部有色金属及贵金属、东部非金属的特点；矿产资源呈现种类多、共生伴生矿产多、小矿多、矿产地分散、矿产资源储量相对集中的特点。省内现各类矿产135种，其中11种储量居全国首位，25种排名前三，56种居全国前10位。青海省有30多个大、中型咸水湖，包括我国最大的内陆湖青海湖，盐湖中富含盐、镁、钾、锂等元素，是新能源产业发展的重要依托。青海省太阳能资源丰富，其中柴达木盆地是我国光照资源最丰富的地区，且大部分地区地广人稀，是发展太阳能光伏发电产业的优选区域。截至2021年底，青海省有自然保护区11个，面积25.19万平方公里，较上年底增长3.41万平方公里，其中国家级自然保护区7个，面积20.74万平方公里，但过高的保护区规模也在一定程度上限制了省内的可供开发用地。

依托于丰富的资源优势，青海省“十三五”期间重点规划十大产业，包括盐湖化工、能源化工、有色冶金、建材、特色轻工5个传统产业，新能源、新材料、装备制造、节能环保、信息产业5个新兴产业。从产业结构看，作为我国五大牧区之一和重要的矿产资源富集地，青海省第一、第二产业占比较高；同时随着交通运输业和旅游业的快速发展，第三产业已成为促进青海省经济发展的重要力量。

“十四五”时期（2021－2025年）是青海省巩固提升全面小康社会成果、全面建设社会主义现代化新征程的重要阶段。青海省将国土空间开发保护制度基本建立，碳达峰目标、路径基本建立，国家清洁能源示范省全面建成，三类园区改革创新迈出坚实步伐，脱贫攻坚成果巩固拓展，乡村振兴战略全面推进，中华民族共同体意识更加牢固，公共文化服务体系和现代文化产业体系更加健全，社会主义市场经济体制更加完善，对外开放平台建设取得新突破，法治青海、平安青海建设水平进一步提升等作为青海省“十四五”时期的主要发展目标。
针对以上发展目标，青海省将在以下方面取得具体进展：首先，建立以国家公园为主体的自然保护地体系，大力保护“中华水塔”，推动生产生活方式绿色转型，提高能源资源利用效率；其次，把科技创新作为驱动发展的战略支撑，坚持科教兴青、人才强省，深化科技体制改革，鼓励企业加大研发投入，加快建设世界级盐湖产业基地，打造国家清洁能源产业高地、国际生态旅游目的地、“超净区”绿色有机农畜产品输出地；第三，落实国家主体功能区战略，构建“两核一轴一高地”区域协调发展总体布局和“一群两区多点”省域城镇化空间体系；第四，实施就业优先政策，促进城乡居民收入与经济同步增长。发展更加公平更高质量的教育，建设学习型社会；第五，加快完善新时代社会主义市场经济体制，创新政府管理和服务方式，深化与“一带一路”沿线国家和地区交流合作，高水平建设对外开放平台；第六，促进社会公平正义，率先创建全国民族团结进步示范省，健全公共卫生安全体系，健全防范化解重大风险体制机制，确保青海省社会大局和谐稳定。 

总体来看，青海省在面临经济下行压力的局面中，能够保持经济平稳增长，积极进行产业结构调整优化，未来发展战略目标明确。但联合资信也关注到，国际国内发展的不确定性因素仍然较多，经济下行压力仍然较大，青海省在获得“一带一路”等战略机遇的同时，依然将面临各种挑战。

二、青海省政府债券情况介绍
青海省政府债券由青海省人民政府在中华人民共和国财政部批准的发债规模限额内发行；通过中央国债登记结算有限公司、中国证券登记结算有限公司办理登记、存管和本息兑付，保证本金、利息的安全、及时兑付。

青海省政府以往主要在全国银行间债券市场面向机构投资者发行债券，投资者包括商业银行、证券公司、保险公司等。根据中国人民银行、财政部、银保监会发布的通知，青海省政府可通过商业银行柜台发行债券。本次柜台青海省地方政府债券为2022年首批通过商业银行柜台市场发行的地方政府债券，政府治理水平高，本批债券信用评级AAA，信用风险低；投资交易起点及最小递增单位均为100元，在交易时间内可随时交易，比一般的理财产品流动性更强；持有到期可获得稳定的利息收入（利息收入对个人和企业均免所得税和增值税），投资者还可以通过把握市场价格波动的有利机会，获得买卖价差收益，是社会公众安全、透明的新投资渠道。

