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第二届工行人民币国际化峰会
2016年6月7日星期二,上午10点 
新加坡金融管理局局长孟文能先生,
中华人民共和国特命全权大使陈晓东阁下,
中国工商银行股份有限公司董事长兼执行董事姜建清先生,
各位贵宾,女士们先生们:
早上好！
今天能够参加“第二届工行人民币国际化峰会”,我十分高兴。在此首先祝贺工行亚太地区船舶融资中心在新加坡成立。 
人民币国际化
工行新加坡分行创立于1993年，是工行在大中华地区之外设立的第一家海外分行。 
经过各位行长和管理团队的多年奋斗和出色工作，工行新加坡现已成为一家著名金融机构，能够提供广泛的产品和优质服务，以满足本地和区域市场的金融需求。 
2013年，经中国人民银行正式指定，工行新加坡分行成为新加坡境内惟一的人民币清算银行
。对于工行而言，这确实是一项引人瞩目的成就。 
按价值计算，人民币现已成为全球支付第五大最为活跃的货币。自人民币国际化以来，我们看到人民币在贸易结算、跨境直接投资和金融交易中的使用量大幅增加。 
截至今年3月，新加坡排在香港和英国
之后，保持着人民币三大离岸中心之一的地位。而随着国际货币基金组织正式将人民币纳入储备货币篮子，全球范围内人民币在贸易结算和其他交易活动中的使用将继续增加。 
自2013年以来，中国已成为新加坡的最大贸易伙伴，双边贸易额在2015年达到1230亿新加坡元
。中国目前是世界第二大经济体，人民币的跨境结算额也在猛增。 
太平船务的密切合作伙伴
作为太平船务（PIL）中国在中国境内最重要的战略融资和银行合作伙伴之一，工行与太平船务中国密切合作，双方建立了长期且牢固的协作关系。
2011年，太平船务响应中国政府将上海建成全球金融和航运中心的政策，将中国总部由北京迁往上海。我们在上海北外滩购置了集团总部大楼。在搬迁过程中，工行上海分行行长顾国民和周春明提供了有力的支持，领导工行设在上海的船舶融资中心团队为太平船务中国设立了一个专门的融资方案。
过去5年期间，除了全面的服务，包括但不限于外汇清算和结算、外汇现金管理以及工资管理等，工行上海分行还向太平船务中国提供了人民币5.6亿元的固定资产贷款以及约6000万美元的创新国际航运融资机制。
在此我高兴地宣布，此等长期和密切的伙伴关系今年又上升到了一个新高度。工行上海分行目前正在为太平船务设立一个5000万美元的燃料融资机制。该机制落实后，将进一步丰富太平船务营运资本的来源，提高我们的金融灵活性。 
最重要的是，工行租赁大力支持太平船务最新的建造计划，参与4艘新建12,000标准箱集装箱船的金融租赁业务，合同价值3.6亿美元。
促进更为紧密的区域协作
作为“一带一路”战略的一部分，21世纪海上丝绸之路倡议与新加坡和东南亚地区的关系尤为密切。 
新加坡作为全球最繁忙的港口之一，除了因出色的海陆空连通能力而位居世界最大物流枢纽之一的地位，还具有相当发达的航运金融部门，具有广泛的融资方案来支持其全方位的物流和航运发展。 
作为新加坡的顶级商会，新加坡工商联合总会仍将致力于在新加坡与其他国家商业往来的协助方面扮演至关重要的角色。对于目前正在全球范围内逐步显现影响力的“一带一路”战略，新加坡工商联合总会也非常支持。 
我们非常有信心“一带一路”战略将促进区域内的经济发展，为工商界带来更多更好的商业机遇。 
新加坡工商联合总会所做的工作包括帮助本地公司更为深入地了解其他市场中的商业机遇，代表会员以及更为广泛的商界表达需求和期待。 
例如，今年3月份，新加坡工商联合总会与《联合早报》一同启动一带一路门户网站，就该战略不断提供最新资讯和专家评论。我们感谢包括工行在内的商界对于该门户网站的支持。 
新加坡拥有有利和支持营商的环境。很多跨国企业和外国公司在此设立了营运机构。我们欢迎像工行这样的大型公司在新加坡设立区域总部，并利用新加坡作为进军东南亚和更广阔市场的跳板。 
对于工行而言，设立面向亚太的船舶融资中心是一项远见之举，也是一大飞跃。 
我相信凭借工行在金融部门的专门知识、经验和关系网络，该船舶融资中心定能使本区域内的海运行业从中受益。 
本人作为海运行业的一份子，我也感谢工行的新举措，在此祝愿工行未来的发展以及船舶融资中心取得巨大成功。 
谢谢大家。
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