工银北京环球度假区联名卡（以下简称联名卡）

消费达标送门票

活动规则

活动规则概述

活动主办方：中国工商银行股份有限公司

奖品提供方：北京环球影城指定单日门票由北京国际度假区有限公司主题公园和度假区管理分公司（“北京环球度假区”或“奖品提供方”）向活动主办方提供

活动期间：自联名卡发布之日（2021年9月15日）起至第12个自然月月底，本活动所涉及的所有时间和计时均以活动主办方后台的计算机系统时间为准。

参与方式：
1. 报名阶段：活动期间，每1个自然月为1个活动周期（第一个活动周期除外，第一个活动周期为自2021年9月15日至当月最后一天；共有12个活动周期），联名卡持卡人登录工银e生活-联名卡专区进行报名。

2. 统计阶段：每个活动周期的第5日开始为上个活动周期内报名成功的持卡人统计消费数据，消费金额按自然月统计（第一个活动周期除外，第一个活动周期统计的消费数据为自2021年9月15日至当月最后一天），交易类型为“消费”的交易计入统计范围，同时剔除退货交易。在该活动周期内消费金额排名前100位的持卡人每人可获得1张北京环球影城指定单日门票（其中排名1-50的持卡人可获得非受限门票（定义见下文），排名51-100的持卡人可获得受限门票（定义见下文））。活动期间每人最多获得1份奖品。

3. 领取阶段：联名卡持卡人可于次月15日后登录e生活-联名卡专区查看结果，如获得门票，可点击领取，并根据本活动规则的要求提供兑奖信息。

参与限制
每位用户在本次活动中仅有一次中奖机会（即一名用户仅能获得1份奖品）。

本活动仅限位于中华人民共和国大陆地区（为本活动之目的，不包括香港特别行政区、澳门特别行政区及台湾地区）的用户参加，获奖用户应提供中华人民共和国大陆地区的手机号进行验证。

由于未满16周岁的游客必须在年满16周岁的游客陪同下进入北京环球影城，因此未满16周岁的未成年人不可参加本次活动。参加本次活动意味着参与人承诺本人已年满16周岁。如您为不满18周岁的未成年人，请您在取得您监护人的授权同意的条件下阅读并接受活动主办方和北京环球度假区各自相应的隐私条款及本抽奖活动规则，尤其是第四部分“其他细则”的第2条和第3条中关于限制您部分权利的条款。
具体奖品设置

奖品设置如下：

非受限北京环球影城指定单日门票1张（“非受限门票”）（价格区间为418元至748元，具体以兑换时北京环球度假区官方票务平台内票务日历显示的当日票价为准），每个活动周期限量50张（共600张），送完即止。

受限北京环球影城指定单日门票1张（“受限门票”）（价格区间为418元至528元，具体以兑换时北京环球度假区官方票务平台内票务日历显示的当日票价为准），每个活动周期限量50张（共600张），送完即止。受限门票无法于不适用日期（定义见下文）使用。
非受限门票和受限门票统称为“门票”或“奖品”。门票可供任一适用日期单日单人入园。第1-10个活动周期（即2021年9月-2022年6月的活动）内所送出门票的“适用日期”是指自中奖日起至2022年9月19日内的可选入园日；第11-12个活动周期（即2022年7月-8月）内所送出门票的“适用日期”是指自中奖日起至2022年12月31日内的可选入园日。中奖者可登录北京环球度假区官方票务平台（北京环球度假区官方App及北京环球度假区官方小程序），在“适用日期”范围内选择预订入园日期。“不适用日期”为指定特殊日期，包括特定日（法定节假日和暑期周五至周日）及部分旺季日（暑期周一至周四、春季和秋季绝大部分周五至周日），此期间将不对受限门票的中奖者开放兑换。“适用日期”及“不适用日期”的具体安排以中奖者兑换时北京环球度假区官方票务平台内的票务日历显示为准。北京环球度假区将提供90天滚动票务日历，以方便中奖用户提前规划行程。由于门票价格根据市场情况有所波动，活动主办方及北京环球度假区不予负责且不予补偿中奖者自行选择的入园当日的实际门票价格与本活动规则中规定的“价格”之差额（如有）。
活动主办方及奖品提供方将“按原样”发放奖品，并不对奖品作任何明示或暗示的承诺或保证。奖品受束于发放者规定的条款和限制。且可能受限于其他规定。活动主办方及奖品提供方在按照本活动规则发放奖品后，如因中奖用户未遵守本次活动的规则、提供的地址信息不准确等自身原因导致发奖失败的，活动主办方及奖品提供方有权拒绝二次发奖且不承担任何责任。

中奖概率

由于无法预计参与本次活动的用户总人数，所以中奖概率并不是一个确定的数值，每个活动周期奖品的中奖概率取决于该活动周期参加本活动的用户人数。

中奖通知：

如果中奖非受限门票，抽奖页面会提示：“恭喜您获得非受限北京环球影城指定单日门票一张”。

如果中奖受限门票，抽奖页面会提示：“恭喜您获得受限北京环球影城指定单日门票一张”。

兑奖须知

北京环球影城指定单日门票兑奖

请中奖用户（“您”）在平台系统中收到中奖通知后，在同意本活动规则及活动主办方及奖品提供方各自相应的隐私条款的前提下，按系统提示填写姓名、手机号及身份证号信息。根据届时有效的北京环球度假区票务规则及隐私保护政策，每位门票使用人必须提供真实姓名及身份证号码，一人一证，凭证入园。身份证信息一经提交，不得修改。活动主办方及奖品提供方仅出于兑换奖品之目的收集您的个人信息，并且将根据适用法律规定处理您的个人信息。如中奖用户无法提供上述或其他要求的个人身份信息，则将被视为自动放弃此活动奖品，活动主办方及奖品提供方将不提供任何形式的补偿。本次门票仅供参与上述抽奖的中奖者本人使用。

北京环球度假区采用实名制，兑换入园资格需提供入园人的信息，此信息将仅被用于门票的兑换及使用之目的。如果您不提供并授权活动主办方基于前述目的使用您提交的信息，活动主办方将无法为您兑换门票。您提交的信息将被发送给北京环球度假区用于门票的兑换及使用，在这个过程中，您填写的个人信息将受到严格保护。同时，您可以访问北京环球度假区官方网站(http://www.universalbeijingresort.com)了解北京环球度假区相关个人信息保护政策。 

此活动的中奖通知页面不可直接用于入园，北京环球度假区根据中奖用户提供的联系信息将于信息提交截止时间之后的第7天24:00前以短信形式通知中奖用户门票兑换流程。

活动奖品“北京环球影城指定单日门票”，仅可用于北京环球影城的单日体验一次。北京环球度假区将会发送短信至中奖用户录入的联系手机号，告知中奖用户北京环球度假区官方平台访问地址，以提醒中奖用户登入并兑换门票。中奖用户在北京环球度假区官方平台兑换门票后，此日期不得更改，如无法于该日期前往，则视为自动放弃此门票。门票逾期未使用的将作废。

本门票所享有的礼遇仅包括北京环球影城入园体验的权利，门票的使用人需自理除此之外的交通、住宿、餐饮、上网费、电话费、停车费或其他任何费用，以及因领取及使用此门票而产生的任何依法应当由该使用人缴纳的税费。

中奖用户，亦即门票的使用人需要遵守届时有效的北京环球度假区的票务及游园规则，此等规则已公示在北京环球度假区官方网站上，入园前敬请查看。
其他细则

在本次活动期间，如用户存在违规行为（包括但不限于有违反本活动目的和宗旨的行为；不遵守本活动规则，包括违反参与限制条款；影响活动正常有序进行；损害活动主办方和/或奖品提供方及相关实体的合法权益和声誉；在活动参与过程中提供非真实的数据或信息；以不正当、不公平或作弊等带有欺骗或虚假性质的方式参与活动；活动主办方有证据认为的其他不正当手段或情形），活动主办方有权在不事先通知的前提下取消用户参加活动的资格和获奖资格。

如您选择参与本活动，即视为您已就此确认活动主办方及奖品提供方未以任何形式，无论明示或者暗示，无论法律上或事实上，就活动奖品提出任何声明、承诺或保证。您承诺您参与本活动纯属自愿行为，且应由您自行承担所有因参与本活动而导致的风险。对于您因参与本活动而可能遭受的任何损失，活动主办方及奖品提供方将不予负责。如果您中奖并依照规定流程收到了奖品，请勿以任何不符合其设计目的和功能的方式使用该奖品。如任何人以非正常方式使用奖品，或在参与本活动及/或使用奖品时存在任何违法或过错行为，则一切后果及责任应由其自行承担。

如遇不可抗力、网络突发故障或遭受第三方攻击及其他活动主办方无法控制的情形，在法律允许范围内活动主办方和奖品提供方对前述情形所导致的一切后果不承担任何责任，且活动主办方有权相应地取消、终止、修改、暂停或延长本次活动。相关变动或调整将公布在活动页面上，公布后依法生效。如本次活动因不可抗力等原因无法执行时，活动主办方有权予以暂停、终止或修改活动规则。

如遇意外，无法提供指定奖品，活动主办方和奖品提供方有权以价值相仿的奖品替代公布奖品。本活动中的奖品不可兑换现金、转让、作价销售或用于其他用途，一经发现活动主办方有权取消其中奖资格。所有奖品金额均符合《中华人民共和国反不正当竞争法》的有关规定。

活动主办方、奖品提供方及其各自的关联方、与本次活动相关的供应商的员工及近亲属不得参与本次活动。

活动期间关于活动规则的疑问，请致电中国工商银行官方客户服务热线95588。

中国工商银行股份有限公司是本次抽奖活动的主办方，北京国际度假区有限公司主题公园和度假区管理分公司仅向活动主办方提供上述相关奖品，不是本抽奖活动的主办方，因此，中国工商银行股份有限公司仅依据国家相关法律法规及规章制度解释本活动规则；北京国际度假区有限公司主题公园和度假区管理分公司仅依据国家相关法律法规及规章制度解释与相关奖品的发放、联络、行使等相关活动或安排。
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