附件二：

中国工商银行外汇买卖交易规则

（2015年版）

 开办规则

个人客户开办外汇买卖交易前，应接受中国工商银行的风险承受能力评估和产品适合度评估，风险承受能力评估结果为“平衡型”、“成长型”、“进取型”之一且产品适合度评估结果为“适合”的，方可申请开办。对公客户开办外汇买卖交易前，须在中国工商银行开立符合监管规定的对公外汇账户。

申请开办外汇买卖交易的客户，须充分了解外汇买卖的产品特点及相关风险，认真阅读并承诺遵守《中国工商银行外汇买卖产品介绍》（以下简称产品介绍）以及本规则的全部内容，愿意且有能力承担上述风险造成的后果，签署《中国工商银行外汇买卖交易协议》，个人客户须指定本人在中国工商银行开立的个人多币种借记卡或结算账户活期存折作为外汇买卖交易的资金账户；对公客户须指定本机构在中国工商银行开立的符合监管规定的对公外汇账户作为外汇买卖交易的资金账户。

 交易规则

客户可通过电子银行或营业网点向中国工商银行提交外汇买卖交易指令。客户通过电子银行渠道提交交易指令，须按照电子银行系统预设条件指示正确、完整、真实地填写电子指令信息，由电子银行渠道按照系统预设条件判断无误后，直接受理并办理。

（一）先买入后卖出交易

客户实时买入外汇A并卖出外汇B，中国工商银行将从其资金账户中扣减外汇B相应金额，同时在资金账户中增加外汇A相应金额（卖出外汇B相应金额乘以B/A的银行买入价或除以货币对A/B的银行卖出价）。实时交易实行成交价格确认机制，即客户按照参考交易价格提交实时交易申请指令后，中国工商银行向客户反馈拟成交价格，如客户未在有效时间内确认或市场波动较大，则该价格失效，客户须重新提交交易申请指令。

客户挂单买入外汇C并卖出外汇D，中国工商银行将在客户设置挂单时冻结其资金账户中外汇D相应资金，挂单买入成交后，解冻并扣减资金账户中外汇D相应金额，增加资金账户中外汇C相应金额（卖出外汇D相应金额乘以D/C的银行买入价或除以货币对C/D的银行卖出价）。

（二）先卖出后买入交易

客户卖出开仓交易前，应从资金账户划转足额美元资金至保证金账户。

客户实时卖出开仓某种非美元外汇B，中国工商银行将冻结保证金账户中美元A相应资金（卖出外汇B相应金额乘以B/A的银行买入价或除以货币对A/B的银行卖出价），同时增加交易账户中相应的卖出外汇B金额。客户实时买入平仓外汇B，如外汇B买入平仓相应美元金额小于卖出开仓加权平均成交相应美元金额，则客户盈利，相应差额美元资金转入客户保证金账户；反之则客户亏损，中国工商银行将扣减保证金账户中美元A相应差额资金。同时，中国工商银行将扣减交易账户中相应的卖出外汇B金额。实时交易实行成交价格确认机制，即客户按照参考交易价格提交实时交易申请指令后，中国工商银行向客户反馈拟成交价格，如客户未在有效时间内确认或市场波动较大，则该价格失效，客户须重新提交交易申请指令。

客户挂单卖出开仓某种非美元外汇D，中国工商银行在客户设置挂单时冻结保证金账户中美元C相应资金（卖出外汇D相应金额乘以D/C的挂单价格或除以货币对C/D的挂单价格），挂单卖出开仓成交后，增加交易账户中卖出外汇D的相应金额，并将冻结美元C的资金作为卖出交易保证金继续冻结。客户挂单买入平仓外汇D，中国工商银行将冻结交易账户中卖出外汇D的相应金额，挂单交易成交后，如外汇D买入平仓相应美元金额小于卖出开仓加权平均成交相应美元金额，则客户盈利，相应差额美元资金转入客户保证金账户；反之则客户亏损，中国工商银行将扣减保证金中美元C相应差额资金。同时，中国工商银行解冻并扣减交易账户中相应的卖出外汇D金额。

当客户卖出开仓某一外汇的加权平均成交价格乘以卖出该外汇金额所得总金额大于该外汇当前银行交易报价乘以卖出该外汇金额所得总金额时，该外汇为账面盈利；反之，该外汇为账面亏损。当客户先卖出后买入交易所有外汇账面浮动盈亏之和为正时，客户合计账面盈利；反之，客户合计账面亏损。

客户账面盈利时，其保证金子账户中除冻结保证金和挂单交易冻结资金以外的美元资金为可用资金；客户账面亏损时，其保证金子账户中除冻结保证金、挂单交易冻结资金和所有卖出开仓外汇账面浮动亏损之和等值资金以外的美元资金为可用资金。客户可随时将可用资金从保证金子账户中转回资金账户或作为新卖出开仓交易的保证金。

客户账面盈亏与保证金子账户金额（包括已冻结和未冻结金额）之和除以卖出外汇冻结保证金为客户保证金比例。当客户保证金比例小于或等于50%（以下称保证金风险提示比例）时，中国工商银行将通过手机短信等方式对客户进行风险提示，客户应根据风险提示及时关注交易账户盈亏状况，并根据需要补足保证金或买入平仓相应外汇。当客户保证金比例小于或等于20%（以下称保证金强制平仓比例）时，中国工商银行可对客户相应先卖出后买入交易子账户余额进行强制买入平仓。强制买入平仓后有资金结余的，中国工商银行将转至客户保证金账户；对于强制平仓时客户保证金不足的，客户同意中国工商银行从客户资金账户及其他账户中扣收相应款项以弥补相关损失。

中国工商银行可对保证金风险提示比例和保证金强制平仓比例进行调整。

 结算规则

（一）交易成交结算

客户实时交易和挂单交易成交后，中国工商银行将及时为客户办理资金及相关账户余额的结算。结算完成后，客户资金账户中的资金、交易账户中的卖出外汇余额以及保证金账户中已解冻资金可即时使用。

（二）业务停办结算

因国家宏观政策、法律法规、监管规定发生变化，或突发事件等各类情形造成外汇买卖产品全部或部分交易品种关停的，中国工商银行将提前或及时通过官方网站发布通告，并按照通告事项为客户办理结算。

 注销规则

（一）账户注销

账户注销指客户在中国工商银行某一地区不再办理外汇买卖交易，对在该地区开立的交易账户和保证金账户进行注销的行为。客户进行账户注销前，须撤销本地区所有挂单指令，并平仓本地区交易账户卖出外汇所有余额，同时将保证金账户中的所有资金转至资金账户，如保证金账户中有欠款的，应当补齐欠款。

（二）业务注销

业务注销指客户在中国工商银行不再办理外汇买卖交易，对外汇买卖交易进行注销的行为。客户进行业务注销，须完成各地区的账户注销。客户完成外汇买卖业务注销后，与中国工商银行签署的《中国工商银行外汇买卖交易协议》即终止。

 其他

本规则由中国工商银行制定和修改。对本规则所做的任何修改或补充，中国工商银行将提前通过官方网站通告。在通告期内，客户对规则的修改有异议的，可在新规则生效前通过95588电话银行咨询、提出意见或办理外汇买卖交易的注销手续。通告期满，客户未注销或在通告期满后继续进行相关操作的，视为接受修改后的规则。
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