财务POS结算商务差旅卡领用合约

财务POS结算商务差旅卡申领单位（以下简称“甲方”）知悉并理解牡丹信用卡章程和本合约各项条款，自愿申领财务POS结算商务差旅卡，经与中国工商银行发卡机构（以下简称“乙方”）协商一致，就甲方向乙方申领使用财务POS结算商务差旅卡的有关事宜签订如下合约：

一、本合约中所称财务POS结算商务差旅卡特指中国工商银行发行的专门用于财务POS结算的商务差旅卡。财务POS指乙方向甲方提供的专门用于办理财务POS结算商务差旅卡与甲方员工持有的个人银行卡之间转账业务的，具有转账、冲正、查询余额、终端轧账等功能的POS终端。甲方使用财务POS结算商务差旅卡账户的资金应从其基本存款账户转账存入，甲方只能将财务POS结算商务差旅卡用于通过财务POS将财务报销款项从财务POS结算商务差旅卡账户转入甲方员工持有的个人银行卡账户，不得使用财务POS结算商务差旅卡消费、存取现金和除上述专门用途之外的转账结算业务，否则甲方应承担由此产生的后果和损失。
二、甲方保证向乙方提供的所有申请资料真实、有效。
三、凡具有法人资格的企业、国家机关、事业单位、部队、社会团体或其他组织，可凭合法登记注册资料向乙方申领财务POS结算商务差旅卡。甲方可申领若干张财务POS结算商务差旅卡，但必须指定使用人。乙方有权根据甲方的申请及资信情况确定是否同意发卡、发卡的种类。乙方依法对甲方信息承担保密义务，未经甲方同意不得向任何单位或个人披露，但法律、法规、规章及其他规范性文件另有规定或双方另有约定的除外。甲方充分了解并清楚知晓出租、出借、出售、购买信用卡和信用卡账户的相关法律责任和惩戒措施，承诺依法依规开立和使用本单位信用卡和账户。
四、甲方领取财务POS结算商务差旅卡后，应办理卡片启用。甲方及甲方使用人应妥善保管其财务POS结算商务差旅卡及其卡片信息、密码、交易凭证等，甲方及甲方使用人不得将财务POS结算商务差旅卡卡片信息、密码等相关信息泄露给他人，且不得出售、出租或转借财务POS结算商务差旅卡，否则甲方应承担由此产生的后果和损失。如遗忘密码，甲方可办理密码重置。

五、财务POS结算商务差旅卡以人民币结算，甲方不得将销货收入存入财务POS结算商务差旅卡账户，财务POS结算商务差旅卡外币账户不得存有资金，甲方不得使用外币账户。财务POS结算商务差旅卡不得透支使用，若发生透支，甲方除应偿还交易款项外，还应按中国人民银行有关规定、牡丹信用卡章程和乙方对外公布的信用卡计息和收费标准支付利息及有关费用（包括违约金、年费、手续费等，下同）。

六、甲方使用财务POS结算商务差旅卡时，须严格遵守有关法律、法规和监管规定。甲方使用财务POS结算商务差旅卡将财务报销款项转入员工个人银行卡，每笔超过5万元的，应向乙方说明付款事由，并对付款事由的真实性、合法性负责。甲方同意，乙方可根据法律、法规、规章及银保监会、中国人民银行等监管部门的规范性文件、规定或风险管理需要，对甲方在特定机具设备或柜面等渠道的信用卡交易设定限制或限额。
七、甲方应承担财务POS结算商务差旅卡项下发生的全部债务，乙方有权从其账户中扣收因财务POS结算商务差旅卡而发生的全部交易款项、利息和费用等。费用以乙方对外统一发布的中国工商银行服务价目表为准。

八、财务POS结算商务差旅卡卡种包括牡丹贷记卡和牡丹准贷记卡。牡丹贷记卡账户内存款不计付利息，牡丹准贷记卡账户内的存款按照中国工商银行公布的活期存款利率计付利息。

九、甲方应妥善保管财务POS交易凭证，保管期不得少于三年，以便乙方在需要时调阅。甲方不得更改交易凭证上的卡号、日期、金额、授权号等内容。
十、甲方应在乙方规定的还款期限内偿还欠款并同意乙方可以自行或委托第三方通过信函、短信、电子邮件、电话、上门等方式对甲方进行还款提醒，同意乙方可以自行或委托第三方通过信函、短信、电子邮件、电话、上门、公告或司法渠道等方式向甲方催收欠款。若乙方或其委托的第三方机构通过甲方预留信息无法联系到甲方的，甲方同意乙方或乙方委托的第三方机构可在依法合规的前提下从其他机构或个人获取甲方相关信息，相关信息可由乙方或其委托的第三方机构用于还款提醒或催收欠款。若甲方存在未清偿欠款，甲方同意乙方对甲方在中国工商银行任何分支机构开立的账户进行锁定、扣收。乙方通过甲方预留联系方式无法联系到甲方或乙方向甲方发出催收通知后甲方仍未还款的，乙方可在中国工商银行网站（www.icbc.com.cn，下同）及相关媒体上公告催收。乙方因催收欠款和实现债权而产生的相关费用应由甲方承担。
十一、甲方不得以与甲方员工发生纠纷为由拒绝支付所欠乙方的款项，不得利用财务POS结算商务差旅卡进行虚假交易等欺诈活动套取资金、积分、奖品或增值服务。

十二、对有交易发生或虽未发生交易但账户有未清偿欠款的，乙方应通过对账单等方式，定期向甲方提供对账服务，法律、法规和规章及规范性文件另有规定或双方另有约定的除外。甲方在对账单生成日（对账单生成日以对账单记载为准，下同）15日后仍未收到对账单的，应及时向乙方索要对账单，否则视同甲方已收到。甲方不得以未收到对账单、未接到通知为由拒付透支本息及相关费用。甲方对财务POS结算商务差旅卡交易和账户情况有疑问的，应自交易发生之日起60日内向乙方进行查询，并按乙方要求提供证明文件，乙方应予以查证并在收到核实申请之日起30日内给予答复。在查证结果确认前，甲方应及时还款，如不及时还款，可能对甲方信用记录产生影响。经查证，如应由甲方承担责任的，有关交易款项及相关利息、费用由甲方承担；如不应由甲方承担责任的，乙方负责将有关交易款项退回（法律、法规和规章及其他规范性文件另有规定或双方另有约定的除外）。

十三、 甲方确认以申请表填写的地址作为财务POS结算商务差旅卡项下争议所涉法律文书的送达地址。甲方同意司法机关可使用申请表填写或在乙方留存的传真、手机号码、电子邮件等电子联系方式，对各项法律文书进行电子送达。上述法律文书包括但不限于传票、开庭通知书、判决书、裁定书、调解书、限期履行通知书等。甲方同意司法机关可采取以上一种或多种送达方式向甲方送达法律文书，司法机关采取多种方式向甲方送达法律文书的，送达时间以上述送达方式中最先送达的为准。上述送达约定适用于诉讼、仲裁以及其他司法程序的各个阶段，包括但不限于一审、二审、再审、执行以及督促程序。
    甲方同意将在申请表中所填单位及住宅地址、电子邮箱、融e联等作为通知的送达地址。甲方同意乙方可将其金融信息用于营销、用户体验改进或者市场调查等用途，乙方可通过电话、短信、5G消息、智能服务、客户端、电子邮件、微信、融e联或其他即时通讯工具等方式向其发送产品和服务、营销、用户体验改进或者市场调查等相关信息。甲方如不同意上述授权，可拨打95588服务热线。无论甲方是否同意上述授权，乙方将继续提供优质服务，并不会影响向甲方发送风险提示、服务状态通知、业务办理进度、还款提示等提醒信息。甲方同意授权后，如需更改授权，可拨打95588服务热线或通过乙方指定的其他方式进行调整或退订。        甲方应确保申请表填写或在乙方留存的地址、传真、手机号码、电子邮件等各项信息的真实有效性，上述内容以及甲方在乙方预留的法定代表人、单位地址、财务负责人及联系方式等信息有所变更时，甲方应及时以书面或双方认可的其他形式通知乙方办理资料变更，否则按原信息进行的送达（含电子送达）仍然有效，甲方应自行承担由此产生的法律后果。 

十四、甲方及甲方使用人如遗失财务POS结算商务差旅卡，应立即通过中国工商银行电话银行（95588/4008795588）、网上银行（www.icbc.com.cn）、手机银行等电子银行渠道或到营业网点办理挂失，挂失手续办妥，挂失即生效。甲方对挂失生效后其财务POS结算商务差旅卡发生的交易不承担任何责任，除非甲方及甲方使用人对该交易存在欺诈、串通他人欺诈或其他不诚信行为；挂失生效前财务POS结算商务差旅卡产生的损失由甲方承担，但乙方存在法律、法规规定的过错或与甲方另有约定的除外。
十五、乙方对财务POS结算商务差旅卡卡片设定有效期，有效期最长为十年，另有约定的除外。如甲方到期需要继续使用，应办理更换新卡手续，对有效期内未启用的财务POS结算商务差旅卡，乙方可不提供到期换卡服务；如果甲方在财务POS结算商务差旅卡有效期满后不愿继续用卡的，则应在财务POS结算商务差旅卡有效期满前，提前一个月以书面或乙方认可的其他形式通知乙方。否则，乙方将视为甲方到期自愿更换新卡。已过期的财务POS结算商务差旅卡，甲方在按照乙方规定办理有关手续前不能继续使用（收入款项除外），如甲方未及时办理更换新卡手续而造成财务POS结算商务差旅卡无法正常使用，由此产生的损失由甲方承担。本合约、牡丹信用卡章程及其他业务规定对已过期的财务POS结算商务差旅卡继续有效，同时乙方继续保留对财务POS结算商务差旅卡的管理权、追索权和按规定收取相关费用等权利。甲方不补换新卡、中途停止使用财务POS结算商务差旅卡，仍须清偿该卡所欠债务，并按规定申请办理销户手续。销户时，财务POS结算商务差旅卡账户的资金应转回其基本存款账户。

十六、乙方受理甲方销户申请30日后按有关规定为甲方办理销户手续，甲方仍应偿还自申请销户之日至正式销户间发生的欠款。

十七、甲方及甲方使用人享有按规定使用财务POS结算商务差旅卡的权利。发生（不限于）下列情形之一的，乙方无需通知甲方即可停止其财务POS结算商务差旅卡的使用，同时可自行或授权有关单位收回其财务POS结算商务差旅卡，并对甲方未清偿款项进行追索。甲方不得以乙方采取或未采取停止财务POS结算商务差旅卡使用的措施为由要求乙方承担责任，除非乙方存在法律法规规定的过错。
（1）甲方资信状况恶化或出现可能影响正常经营的风险情况、甲方预留的身份证件失效且未主动及时联系乙方更新的；

（2）甲方违反法律法规、规章、监管规定或本合约及牡丹信用卡章程等规定。

十八、甲方有义务督促指定使用人遵守牡丹信用卡章程及本合约相关规定，并应承担因甲方使用人违反相关规定造成的损失。

十九、甲方指定使用人持有和使用财务POS结算商务差旅卡的权利是由于甲方的授权，甲方使用人并不拥有任何基于财务POS结算商务差旅卡的单独权利。如果甲方提出任何限制、取消、禁止使用人用卡及与用卡相关事项（包括但不限于账务查询、对账单提供等）的要求，乙方将按甲方要求执行，由此产生的后果和损失由甲方承担。

二十、甲方同意乙方有权依据法律法规转让、处置对甲方享有的全部或部分债权, 并可通过公告或手机短信、信函、邮件或电话等方式通知甲方债权转让及处置事宜。
二十一、对于甲方授权中国工商银行查询、收集、留存、使用、对外提供等信息处理活动的具体约定，以甲方申请牡丹信用卡时签署的《综合信息查询和使用授权书》约定为准。

二十二、甲方同意乙方可在法律许可的范围内不时对本合约、产品或服务等进行修改。乙方如对上述内容进行修改，将依法进行公告，无须另行通知甲方。公告期内，甲方可以选择是否继续使用财务POS结算商务差旅卡，甲方如不同意有关变更，可按照规定办理销户手续，未办理销户手续的，视为甲方及同意有关变更，公告期满即为生效。

二十三、甲乙双方可另行对本合约办理强制执行公证。甲方知悉本合约经公证后具有强制执行效力，如甲方不履行本合约项下义务的，乙方可以依法向有管辖权的人民法院申请执行。

二十四、 甲乙双方因本合约发生争议，应首先协商解决；或者通过乙方所在地监管机构指导下的银调中心进行调解，双方依据调解协议各自履行相关义务；协商、调解不成或无法协商、调解的，由乙方所在地人民法院或甲方住所地人民法院管辖。

二十五、财务POS结算商务差旅卡申请表和《中国工商银行牡丹信用卡章程》是本合约的组成部分。

二十六、本合约条款如未指明卡种，均适用于牡丹贷记卡和牡丹准贷记卡。本合约适用中华人民共和国法律、法规和中国人民银行、中国银行保险监督管理委员会、国家外汇管理局有关规定，未尽事宜依据中国工商银行牡丹信用卡章程、使用指南、业务规定及金融惯例办理。甲方在使用芯片卡、磁条芯片复合卡、非实体卡或中国工商银行电子银行等服务时，还应遵守该类卡或该类服务相关规定。财务POS结算商务差旅卡交易还须执行该卡及交易涉及的有关银行卡组织的规定。
二十七、本合约自乙方批准甲方办卡申请之日起生效，至甲方依据本申请表申领的所有财务POS结算商务差旅卡项下债务全部清偿且办理完毕销户手续时终止。

二十八、乙方公告方式：中国工商银行网站（包括但不限于首页“重要公告”或“信用卡-信息披露”栏目）或中国工商银行营业网点等。

二十九、如有问题，甲方可通过乙方营业网点、门户网站（www.icbc.com.cn）或手机银行在线客服咨询投诉，或拨打乙方统一的咨询与投诉电话（95588）。
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