中国工商银行股份有限公司柜台记账式债券

产品介绍

（2022年版）


    一、产品定义

中国工商银行股份有限公司（以下简称工行）柜台记账式债券是指工行通过电子银行渠道和境内营业网点为客户提供的记账式债券投资交易产品。

二、适用客户

本产品适用于符合相关法律法规及监管规定要求的境内外具有完全民事行为能力的个人客户，以及在中华人民共和国境内依法设立的企事业单位、国家机关、社会团体、金融机构、投资公司、投资管理机构等对公客户。

对公客户应承诺开立债券账户时，未在债券登记托管结算机构开户；在柜台债券业务账户销户前，不得直接在债券登记托管结算机构单独开立一级托管账户。金融机构、投资公司或者投资管理机构管理的理财产品、证券投资基金和其他投资性计划由上述金融机构、投资公司或者投资管理机构代其办理业务。

工行有权根据国家法律法规、宏观政策或监管规定调整、应对市场极端情况需要、产品风险管理需要、自身业务调整需要、系统变更或突发事件等情况，对本产品的适用客户准入标准作出调整。

三、债券品种

柜台记账式债券的债券品种为经中国人民银行等监管部门批准可在商业银行进行交易，并在中央国债登记结算有限责任公司和银行间市场清算所股份有限公司等债券登记托管结算机构托管的债券。目前，主要的债券品种包括经发行人认可的已发行国债、地方政府债券、国家开发银行债券、政策性银行债券和发行对象包括柜台业务投资者的新发行债券。债券发行人是指在银行间债券市场发行债券的金融机构、非金融企业及中国人民银行认可的其他机构。按照付息方式划分，主要的债券品种包括附息债券和贴现债券等，附息债券是指按照债券票面载明的利率及支付方式支付利息的债券，贴现债券是指以低于债券面值的价格发行、到期时按债券面值偿还本金、无票面利率的债券。具体债券品种以工行实际提供品种为准。

债券品种根据能否连续交易可分为连续交易品种和非连续交易品种。连续交易是指在一个自然周内，除因节假日等因素外，可在自然周第一个工作日指定时点起至本周最后一个工作日指定时点止的交易时间内连续交易；非连续交易是指在一个自然周内，除因节假日等因素外，仅可在工作日指定时间段内交易。具体可连续交易的债券品种及非连续交易的债券品种工行在官方网站（http://www.icbc.com.cn）“金融市场”栏目下柜台记账式债券交易页面公布。

四、交易币种及交易单位

柜台记账式债券的交易币种包括人民币和美元等其他币种。人民币币种债券的交易报价单位为“元/百元面值”，保留小数点后两位数字，资金清算单位为元，保留小数点后两位数字（四舍五入法）。美元等其他币种债券的交易报价单位以发行人发行文件规定或实际业务开展情况为准。债券交易报价和应计利息在报价界面显示时保留小数点后两位数字，债券到期收益率在报价界面显示时保留小数点后四位数字。

柜台记账式债券的单笔交易起点数量为100元面值，交易最小递增单位为100元面值。

五、交易类型

柜台记账式债券交易按照成交方式不同分为债券发行认购交易、债券续发行认购交易和现券买卖交易。

（一） 债券发行认购交易

债券发行认购交易指客户在债券发行期内认购债券的交易。对于认购日早于起息日的债券，工行可提供发行期特定时段内撤单功能，具体可撤单债券最终以工行电子银行渠道（网上银行等）交易页面展示或者营业网点实际业务开展情况为准。

（二） 债券续发行认购交易

债券续发行认购交易指客户在债券续发行期内认购债券的交易。

债券续发行是指发行主体对首次发行后进入交易期的债券进行增发的行为。

对于认购日早于起息日的债券，工行可提供发行期特定时段内撤单功能，具体可撤单债券最终以工行电子银行渠道（网上银行等）交易页面展示或者营业网点实际业务开展情况为准。

（三） 现券买卖交易

现券买卖交易指客户在债券交易期内按照工行交易报价实时买卖债券的交易。

六、债券转托管、非交易过户、付息及到期兑付

（一）债券转托管

债券转托管是指同一客户在不同承办银行（从事柜台记账式债券业务的商业银行）或不同市场开立的托管账户之间的托管债券转移，即客户将持有的债券从一个托管账户转到另一个托管账户托管。

（二）债券非交易过户

债券非交易过户是指因司法扣划、赠予、遗产继承和遗赠等非交易原因，客户向工行申请办理的记账式债券所有权的转移。

（三）债券付息及到期兑付

债券付息是指债券发行人在付息日向客户支付利息，到期兑付是指债券发行人在到期兑付日向客户支付合计本息。工行根据发行人在发行文件公布的起息日、付息日和到期兑付日等相关要素计算应付利息和本金金额，并在付息日和到期兑付日将金额自动划入客户的资金账户。

债券起息日指开始计算债券利息的日期。付息日指债券发行人向债券投资人支付利息的日期。债券到期兑付日指债券发行人到期偿还本金并支付最后一次利息的日期。客户可通过中央国债登记结算有限责任公司（www.chinabond.com.cn）、银行间市场清算所股份有限公司（www.shclearing.com.cn）等全国银行间债券市场债券登记托管结算机构官方网站查询具体债券发行文件。

七、交易报价

工行在综合参考银行间债券市场价格走势、市场流动性及交易头寸情况等因素的基础上向客户提供交易报价，并有权根据市场情况随时对交易报价进行调整。

柜台记账式债券的交易报价包括客户买入净价、客户卖出净价、客户买入全价、客户卖出全价、应计利息、客户买入到期收益率及客户卖出到期收益率等。客户买入净价指客户向工行买入记账式债券（即工行向客户卖出记账式债券）的交易净价。客户卖出净价指客户向工行卖出记账式债券（即工行向客户买入记账式债券）的交易净价。

交易全价计算公式为：交易净价＋应计利息。

人民币债券应计利息计算公式为：柜台记账式债券票面利率×起息日或上一付息日至结算日的实际天数×100/当前计息年度的实际天数（算头不算尾）。

外币债券应计利息计算公式以发行人发行文件为准。

客户买入到期收益率是客户以债券当前客户买入净价买入债券并持有到期所获得的收益比率。

客户卖出到期收益率即银行买入到期收益率是银行以债券当前客户卖出净价从客户手中买入债券并持有到期所获得的收益比率。

本协议中的计算公式仅供参考。不同债券品种的准确计算规则以人民银行官方网站（www.pbc.gov.cn）公布的计算标准为准。交易净价、交易全价、应计利息、到期收益率及客户债券结算价款以工行系统实际记录为准。客户可通过工行电子银行渠道（网上银行等）柜台记账式债券交易明细页面或至营业网点查询。

八、交易时间

（一）电子银行渠道

适用于债券发行认购、债券续发行认购、现券买卖和债券转托管。对于个人客户，电子银行渠道主要包括网上银行、手机银行等。对于对公客户，电子银行渠道主要包括网上银行等。

1.债券发行/续发行认购

债券发行/续发行起始日10:00至截止日16:30。

2.现券买卖/债券转托管

（1）连续交易品种

周一：10:00～24:00；

周二至周四：00:00～24:00；

周五:00:00～16:30。

（2）非连续交易品种

周一至周五：10:00～16:30。

（二）营业网点

适用于债券发行认购、债券续发行认购、现券买卖、债券转托管和债券非交易过户交易类型。

周一至周五：10:00～16:30。

遇主要国际市场假期、国家法定节假日、按国家规定调整后的实际休息日以及监管部门规定的停止交易日，或受自然灾害、战争等不能预见、不能避免、不能克服的不可抗力事件影响，或受国际上各种政治、经济、突发事件等因素的影响，或受通讯故障、系统故障、电力中断、市场停止交易等意外事件或金融危机、国家政策变化等因素的影响，工行可暂停或停办全部或部分柜台记账式债券交易，并在可行的前提下，尽可能提前或在可行的合理时间通过官方网站（http://www.icbc.com.cn）或其他形式告知客户。暂停期间，柜台记账式债券交易无法办理，但客户持仓债券的利息计算不受影响。

九、账户管理

柜台记账式债券交易的账户包括资金账户和债券托管账户。个人客户须指定本人在工行开立的多币种借记卡作为柜台记账式债券交易的资金账户，对公客户须指定本机构在工行开立的对公结算账户作为柜台记账式债券交易的资金账户。客户可根据自身需要调整柜台记账式债券交易的资金账户。在工行范围内，客户只能开立一个债券托管账户。

（一）资金账户

资金账户用于核算客户买卖记账式债券的资金收付。

（二）债券托管账户

债券托管账户用于客户持有柜台记账式债券的托管簿记，由工行在受理客户开办申请后为客户开立。债券托管账户中的记账式债券按照债券发行人公告计付利息。客户债券托管账户中持有的柜台记账式债券，可按照工行质押贷款管理的相关规定办理质押贷款。

十、计息及费用

客户资金账户中的资金按照国家有关监管部门及工行规定的结算账户活期存款利率及计息方式计付利息。客户债券托管账户中的债券按照债券发行人公告计付利息（以下简称付息）。

客户办理柜台记账式债券交易，工行不收取手续费。如工行后续须新设收费项目或调高收费标准的，将提前通过官方网站进行公示，并视情况采取其他适当方式通知甲方。

十一、风险提示

客户办理柜台记账式债券交易之前应充分认识并完全理解可能遇到的各类风险。以下仅为工行基于目前市场情况和柜台记账式债券产品特点列举的主要风险种类和对风险因素的客观分析，并不保证涵盖柜台记账式债券产品的全部风险种类，同时也不代表工行对市场情况的预测。

（一）政策风险：柜台记账式债券交易是根据当前相关法律法规和监管规定设计的产品，如遇国家宏观政策、法律法规或监管规定发生变化，可能影响到客户正常办理柜台记账式债券交易，并可能造成业务暂停或停办，进而导致客户受到损失。

（二）市场风险：受银行间市场债券价格变动影响，如记账式债券交易价格发生不利波动，可能导致客户受到损失。

（三）信用风险：发行债券的债务人可能违背约定，不按时偿还全部本息，可能导致客户受到损失。

（四）流动性风险：持有柜台记账式债券的客户，如在非交易时间产生资金需求，可能面临资金不能及时变现的风险。如因市场流动性原因工行交易报价价差扩大，客户可能面临不利情况。

（五）操作风险：客户向工行提交交易指令时，应确保所提交的指令信息真实、准确、完整，并对交易指令的真实性、合法合规性负责，因客户泄露身份识别信息、错误使用身份认证方式或操作失误等原因，可能造成不必要损失。

（六）系统风险：客户应充分认识软件或网络故障、黑客入侵、系统病毒感染、数据传输延迟、系统不兼容、操作不当、交易及资金账户密码遗失或被盗用等风险，客户自愿承担由此带来的损失。交易时间内，客户的未成交交易可能因通讯网络速度等原因无法及时撤销或成交，客户自愿承担由此带来的损失。

（七）合规风险：本产品交易须遵守国家及工行关于反洗钱、反恐怖融资、反逃税及制裁合规管理等相关规定，交易资金的来源及用途应符合法律法规要求，如出现涉嫌从事洗钱、恐怖融资、逃税或违反制裁合规等管理制度的可疑交易行为，客户的交易指令可能受到限制，且客户须承担由此产生的后果。

（八）不可抗力及突发事件风险：受自然灾害、战争等不能预见、不能避免、不能克服的不可抗力事件影响，或受国际上各种政治、经济、突发事件等因素的影响，或受通讯故障、系统故障、电力中断、市场停止交易等意外事件或金融危机、国家政策变化等因素的影响，可能对客户正常办理柜台记账式债券交易造成影响，进而可能使客户受到损失。

（九）业务暂停、停办风险：本产品可能因国家法律法规、宏观政策或监管规定调整、应对市场极端情况需要、产品风险管理需要、工行业务调整需要、系统变更或突发事件等情况全部或部分暂停、停办，工行有权立即或分阶段采取包括但不限于终止协议等措施，客户可能无法正常买卖并需要自行承担损失。业务暂停或停办计划、措施、业务暂停或停办后安排等具体事项，均以工行通知内容为准。

（十）交易额度风险：受相关因素影响，当工行出现记账式债券额度不足，即工行当日持有相关债券出现持有额度不足或相关债券的买入额度达使用上限时，客户可能存在临时性无法买入或卖出相关债券的风险。

（十一）其他风险：本产品介绍无法揭示本产品的所有风险和市场全部情形，除上述各类风险外，本产品可能受到其他或有风险的影响，对客户交易产生不利影响。客户在入市交易之前，应对自身的经济承受能力、风险控制能力和心理承受能力做出客观判断，对本产品作仔细的研究，谨慎交易，客户需自行确认预留正确的手机号码，确保及时接收相关通知。因本产品介绍中未揭示的风险而产生的损失由客户自行承担。

十二、其他

本产品介绍所列标题仅为便于参考之目的，并不影响本产品介绍的结构且不应被用来解释本产品介绍的任何内容。

（一）日期及时间

本产品介绍中所述日期及时间，如无特别说明，均指北京时间。

（二）产品介绍修改

工行有权基于国家法律法规、宏观政策或监管规定调整、应对市场极端情况需要、产品风险管理需要、自身业务调整需要、系统变更或突发事件等情况对本产品介绍进行修改。除特殊情况外，对本产品介绍所做的任何修改或补充，工行将提前通过官方网站通告或其他适当方式通知客户。客户对产品介绍的修改有异议的，可在新版产品介绍生效前通过95588客服电话咨询、提出意见或通过营业网点、网上银行等渠道办理柜台记账式债券交易的协议终止手续。具体协议终止规则请见《中国工商银行股份有限公司柜台记账式债券交易规则》。通告期满，客户未终止协议或继续进行柜台记账式债券交易的，视为理解并接受新版产品介绍。

（三）产品动态调整

工行有权根据国家法律法规、宏观政策或监管规定调整、应对市场极端情况需要、产品风险管理需要、自身业务调整需要、系统变更或突发事件等情况，持续动态调整本产品的相关规则，并有权适时采取包括但不限于暂停或停办部分或全部柜台记账式债券交易品种、终止协议等措施，或在修改本产品的客户协议、产品介绍或交易规则前，对本产品相关交易规则、系统设置等采取临时性或紧急调整，并尽可能提前或及时通过官方网站通告或其他适当方式通知客户调整的具体内容。上述通知内容与本产品的客户协议、产品介绍或交易规则冲突的，以通知内容为准。客户应密切关注工行的通知，及时获取相关信息并采取风险控制措施。如客户未能及时阅读有关通知，由此产生的损失由客户自行承担。

（四）通知方式

本产品介绍中所述及的有关调整及其他重要事项，工行可通过官方网站（www.icbc.com.cn）发布通告或视情况采取其他适当通知方式，包括但不限于短信、电话、融e联、手机银行等方式，对客户进行通知或提醒。除通过官方网站及时获取有关通告之外，客户还应自行确认预留正确的手机号码，并确保能及时接收工行可能通过手机渠道发送的相关通知。如客户未密切关注工行官方网站，或者未预留有效手机号码、将工行提示信息或电话设置为拒收、免打扰或因通讯网络故障等其他原因，导致未能及时知悉通告内容或无法接收工行的相关通知，由此产生的损失及不利后果由客户自行承担。

（五）咨询投诉渠道

如有问题，客户可通过工行营业网点、门户网站或手机银行APP在线客服咨询投诉，或拨打工行统一的咨询与投诉电话（95588）。



