
附件：常见问题

1.升级会影响我的卡片使用吗？

答：不会影响您的卡片使用，卡号、卡内余额、存款利率、绑定的快捷支付、代收代付、卡片权益、透支额度、客户服务等都不变。

2.升级后查询到的卡片名称会有变化吗？

答：您在手机银行、工银e生活、网上银行及智能柜员机等渠道查询时，该卡片仍归属在信用卡类别下，属于贷记卡，产品名称仍为存贷合一卡。

3. 本次升级卡片范围是什么？

答：对卡BIN（卡号前六位）为622215的存贷合一卡（包括该卡所属同账户内其他卡BIN的存贷合一卡）进行升级，其中同账户下的存贷合一卡，是指共享同一账户额度、卡片交易体现在同一账户内的所有卡片。如有疑问，您可致电我行95588咨询。

4.升级后透支计息规则是什么？

答：您使用信用额度取现及转账的不享受免息还款期待遇，应支付所用款项从银行记账日起至还款日止的透支利息。除透支取现及透支转账交易外，其他透支交易可享受从银行记账日起至到期还款日（含）之间的免息还款期待遇，您在到期还款日（含）前全额偿还当期应还款项，无需支付透支利息，您在到期还款日未能全额偿还当期应还款项的，未清偿部分则不符合免息条件，我行将对未清偿部分计收从银行记账日起至还款日止的透支利息。

5.升级后首期账单是怎么生成的？

升级后您存贷合一卡的首个账单日，我行将自动为您生成首期账单，对于升级前发生的且未还款的交易将全部计入升级后的首期账单。其中，升级前未出免息期的交易，可享受从2025年2月20日（含）起至您首期账单到期还款日（含）之间的免息还款期待遇；升级前已出免息期的或不享受免息期的交易，我行仍将按原有规则计收从银行记账日（含）起至还款日（不含）止的透支利息。您应在首期账单的到期还款日（含）前按照调整后的还款规则进行还款。

示例：您的存贷合一卡账单日为每月1日，升级后，您的到期还款日为每月19日。2月20日前您存贷合一卡中未归还交易为1月15日的透支消费2000元以及2月3日的透支消费300元。2月25日，您归还了1月15日的透支消费2000元。根据升级规则，您1月15日的透支消费2000元已出免息期，我行将计收1月15日至2月25日（不含）的透支利息41元；2月3日的透支消费300元未出免息期，仍可享受免息还款期待遇。因此，您3月1日生成的首期账单金额为2000元+300元+41元=2341元，到期还款日为3月19日，您在到期还款日前全额归还欠款即可享受免息还款期待遇。

6.升级后存款还有利息吗？

答：您的存款（溢缴款）仍按照活期存款利率计算利息，规则没有变化。利息入账时，若账户存在欠款，将优先偿还欠款。
7.升级后的逾期规则是什么？

答：未能在到期还款日（含）前偿还最低还款额的，视为逾期（违约）。
8.升级对我的征信报告有什么影响？

答：没有影响。

9.升级后收费规则有变化吗？

答：年费、挂失费等收费规则没有变化。对于未能在到期还款日（含）前偿还最低还款额的，按最低还款额未还部分的5%或按另行约定的标准支付违约金，具体收费标准详见我行官网的《服务价目表》。
10.升级后透支额度有变化吗？

答：透支额度没有变化，您仍可使用透支额度进行消费、取现或转账。

11.升级后自动还款业务有变化吗？

答：对于存贷合一卡已签订自动还款（自动转存类型）业务的，升级后优化调整为自动还款（最优还款类型）业务。

升级前存贷合一卡已签订自动还款（自动转存类型）业务的（指客户与我行事前约定，当存贷合一卡内余额低于指定最低限额时，自动从指定账户转出款项，从而使存贷合一卡内达到指定余额的服务），升级后优化调整为自动还款（最优还款类型）业务（指以原指定还款转出账户，以最优还款额还款方式，在到期还款日系统扣款并向升级后的存贷合一卡进行自动还款。其中，还款转出账户不得透支扣款，当还款账户余额不足的，则以还款账户可转出金额作为还款金额进行还款）。如您需要变更该业务，可通过我行营业网点、网上银行、手机银行或工银e生活等渠道办理。


